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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 27 DE ENERO DEL 2023 
16:45 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 16 HORAS CON 45 
MINUTOS DEL DÍA 27 DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON 
DE MANERA PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE 
FORMA VIRTUAL A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  JACQUELINE MORENO  FITZ; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO 
DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. 
ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 16 HORAS 
CON 45 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE ENERO DEL AÑO 2023, DAMOS INICIO 
FORMAL A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES 
TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA 
RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CUERPO COLEGIADO, POR LO CUAL CON 
FUNDAMENTO DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE LA INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE, CON LA ASISTENCIA DE 14 INTEGRANTES. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO 
CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA A LA PROPUESTA 
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DEL ORDEN DEL DÍA CON LA QUE FUE CONVOCADA ESTA SESIÓN: 1.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, A TRAVÉS DEL CUAL SE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA 
CONFORMACIÓN, INTEGRACIÓN Y VIGENCIA DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS 
PERMANENTES Y TEMPORALES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL; EN 
TÉRMINOS DE LO PREVISTO POR EL ARTÍCULO 83, DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, EN ATENCIÓN A LA SENTENCIA DICTADA POR LA SALA SUPERIOR 
DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN EN 
AUTOS DEL EXPEDIENTE SUP-JDC-1033/2023 Y ACUMULADOS SUP-JDC-
1040/2022 Y SUP/JDC-1041/2022. 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL 
SE DA RESPUESTA AL ESCRITO PRESENTADO POR EL CIUDADANO ARSENIO 
ÁNGEL MONTES, QUIEN SE OSTENTA COMO PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA 
PARA EL NOMBRAMIENTO DEL NUEVO CONSEJO MUNICIPAL DEL MUNICIPIO 
INDÍGENA DE XOXOCOTLA, DEL NUEVO CONSEJO… RECIBIDO A LAS QUINCE 
HORAS CON CINCUENTA MINUTOS DEL TRES DE ENERO DEL AÑO EN CURSO 
EN LA OFICIALÍA DE PARTES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. 4.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE EL RECURSO DE REVISIÓN 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO IMPEPAC/REV/001/2023. 5.- LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROTOCOLO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL  DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA 
REALIZACIÓN DEL PROCESO DE CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS 
COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS, SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS 
IMPLEMENTADAS POR EL IMPEPAC, PARA GARANTIZAR EL DERECHO DE 
REPRESENTACIÓN POLÍTICA-ELECTORAL DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS A TRAVÉS DE PERSONAS INDÍGENAS A LOS DIFERENTES CARGOS 
DE ELECCIÓN POPULAR EN EL ESTADO DE MORELOS. 6.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CONVOCATORIA  QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL  DE ASUNTOS INDÍGENAS, 
PARA PARTICIPAR EN LA CONSULTA SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS 
ORDENADAS EN LA SENTENCIA DEL JUICIO DE LA CIUDADANÍA SCM-JDC-
21/2022 Y ACUMULADOS, QUE JUNTO CON LA PONDERACIÓN QUE HAGA EL 
IMPEPAC SOBRE LAS CIRCUNSTANCIAS DE MORELOS, PUEDAN SERVIR DE 
INSUMO PARA, EN SU CASO, MODIFICAR O IMPLEMENTAR NUEVAS ACCIONES 
AFIRMATIVAS A FAVOR DE LAS PERSONAS INDÍGENAS EN CANDIDATURAS DE 
AYUNTAMIENTOS Y DIPUTACIONES, ASÍ COMO LAS FORMAS DE ELECCIÓN DE 
CANDIDATURAS, REGISTRO Y ELECCIÓN. 7.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE 
ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA. Y POR 
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OTRA PARTE DESTACO LA PRESENCIA DE LA LICENCIADA REYNA MAYRETH 
ARENAS RANGEL, QUIEN ES REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS ÚNICAMENTE CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
ÚNICAMENTE PONER A SU CONSIDERACIÓN QUE SEA MODIFICADA LA FORMA 
EN LA QUE SE NOS PLANTEA EL PUNTO NÚMERO CUATRO, DADO QUE SE ESTÁ 
SEÑALANDO COMO: “MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE EL RECURSO DE 
REVISIÓN IDENTIFICADO CON EL NÚMERO IMPEPAC/REV/01/2023”. SIN 
EMBARGO, DE LOS PUNTOS RESOLUTIVOS COMO TAL NO ESTAMOS 
RESOLVIÉNDOLO, POR LO CUAL SUGERIRÍA LA SIGUIENTE REDACCIÓN: 
“MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL TRÁMITE QUE SE DARÁ AL ESCRITO 
SIGNADO POR EL CIUDADANO ENRIQUE PAREDES SOTELO, QUIEN SE OSTENTA 
COMO PRESIDENTE DEL COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL DEL PARTIDO POLÍTICO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, A TRAVÉS DEL CUAL SE PROMUEVE EL 
RECURSO DE REVISIÓN EN CONTRA DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/15/2023, 
APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL”. ESA SERÍA LA 
SUGERENCIA. POR MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. SI ALGUIEN MÁS TUVIERA ALGÚN COMENTARIO”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO HAY MÁS PARTICIPACIONES CONSEJERA 
PRESIDENTA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN 
HECHA POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN EL PUNTO 
NÚMERO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 54 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 27 DE 
ENERO DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A TRAVÉS DEL CUAL SE 
SOMETE A CONSIDERACIÓN LA CONFORMACIÓN, INTEGRACIÓN Y 
VIGENCIA DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES Y 
TEMPORALES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL; EN TÉRMINOS DE 
LO PREVISTO POR EL ARTÍCULO 83, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
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PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, EN 
ATENCIÓN A LA SENTENCIA DICTADA POR LA SALA SUPERIOR DEL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN EN 
AUTOS DEL EXPEDIENTE SUP-JDC-1033/2023 Y ACUMULADOS SUP-JDC-
1040/2022 Y SUP/JDC-1041/2022. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
DA RESPUESTA AL ESCRITO PRESENTADO POR EL CIUDADANO 
ARSENIO ÁNGEL MONTES, QUIEN SE OSTENTA COMO PRESIDENTE DE 
LA ASAMBLEA PARA EL NOMBRAMIENTO DEL NUEVO CONSEJO 
MUNICIPAL DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE XOXOCOTLA, RECIBIDO A LAS 
QUINCE HORAS CON CINCUENTA MINUTOS DEL TRES DE ENERO DEL 
AÑO EN CURSO EN LA OFICIALÍA DE PARTES DE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
DETERMINA EL TRÁMITE QUE SE DARÁ AL ESCRITO SIGNADO POR EL 
CIUDADANO ENRIQUE PAREDES SOTELO, QUIEN SE OSTENTA COMO 
PRESIDENTE DEL COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL DEL PARTIDO POLÍTICO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, A TRAVÉS DEL CUAL SE 
PROMUEVE EL RECURSO DE REVISIÓN EN CONTRA DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/15/2023, APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROTOCOLO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL  DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA REALIZACIÓN DEL 
PROCESO DE CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS 
COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS, SOBRE LAS ACCIONES 
AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS POR EL IMPEPAC PARA GARANTIZAR EL 
DERECHO DE REPRESENTACIÓN POLÍTICA-ELECTORAL DE PUEBLOS Y 
COMUNIDADES INDÍGENAS A TRAVÉS DE PERSONAS INDÍGENAS A LOS 
DIFERENTES CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR EN EL ESTADO DE 
MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CONVOCATORIA  
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL  DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA PARTICIPAR EN LA 
CONSULTA, SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS ORDENADAS EN LA 
SENTENCIA DEL JUICIO DE LA CIUDADANÍA SCM-JDC-21/2022 Y 
ACUMULADOS, QUE JUNTO CON LA PONDERACIÓN QUE HAGA EL 
IMPEPAC SOBRE LAS CIRCUNSTANCIAS DE MORELOS, PUEDAN SERVIR 
DE INSUMO PARA, EN SU CASO, MODIFICAR O IMPLEMENTAR NUEVAS 
ACCIONES AFIRMATIVAS A FAVOR DE LAS PERSONAS INDÍGENAS EN 
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CANDIDATURAS DE AYUNTAMIENTOS Y DIPUTACIONES, ASÍ COMO LAS 
FORMAS DE ELECCIÓN DE CANDIDATURAS, REGISTRO Y ELECCIÓN. - -  

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA POR FAVOR”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE 
ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA PONE A SU CONSIDERACIÓN DISPENSAR LA 
LECTURA ÍNTEGRA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 
DOS AL SEIS EN EL ORDEN DEL DÍA Y EN EL CASO DE LOS PROYECTOS DE 
ACUERDO ÚNICAMENTE LEER LOS PUNTOS RESOLUTIVOS. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SOMETO A 
LA CONSIDERAS… A SU CONSIDERACIÓN, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE 
LOS PUNTOS PRESENTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA, DESDE EL NUMERAL DOS 
HASTA EL NUMERAL SEIS, CONSIDERANDO LA POSIBILIDAD DE LEER ÚNICA Y 
EXCLUSIVAMENTE LOS PUNTOS DE ACUERDO, EN EL CASO DE LOS ACUERDOS 
PRESENTADOS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LOS PUNTOS DEL DOS AL SEIS DEL ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 55 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 27 DE ENERO DEL AÑO 2023. ASIMISMO INFORMO 
QUE EL PUNTO NÚMERO UNO HA SIDO DESAHOGADO Y QUE NOS 
ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS, EL CUAL CORRESPONDE AL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A TRAVÉS DEL CUAL SE 
SOMETE A CONSIDERACIÓN LA CONFORMACIÓN, INTEGRACIÓN Y VIGENCIA 
DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES Y TEMPORALES DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, EN TÉRMINOS DE LO PREVISTO POR EL 
ARTÍCULO 83 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, EN ATENCIÓN A LA 
SENTENCIA DICTADA POR LA SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SUP-JDC-
1033/2023 Y ACUMULADO SUP-JDC-1040/2022 Y SUP/JDC-1041/2022. LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES COMPETENTE PARA EMITIR 
EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO.- SE APRUEBA LA CONFORMACIÓN, 
INTEGRACIÓN Y VIGENCIA DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES Y 
TEMPORALES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, DE CONFORMIDAD CON 
LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.- SE ORDENA 
REMITIR COPIA CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO, A LA UNIDAD TÉCNICA 
DE VINCULACIÓN CON LOS ORGANISMOS PÚBLICOS ELECTORALES LOCALES, 
ASÍ COMO LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL EJECUTIVA DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. PARA SU CONOCIMIENTO. CUARTO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
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CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ EN PRIMERA RONDA. EL CONSEJERO CEDE 
EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE POR EL GESTO. NADA 
MÁS RECORDAR QUE EN ESTA… EN ESTE ACUERDO QUE SE NOS ESTÁ 
SUGIRIENDO, DE MANERA RESPETUOSA Y DADO QUE HAY UN CÚMULO DE 
ANTECEDENTES, LOS CUALES NO IMPACTAN EN LA INTEGRACIÓN, SUGERIRÍA 
LA ELIMINACIÓN DE LOS ANTECEDENTES UNO, DOS, SIETE, TRECE, CATORCE, 
QUINCE, DIECIOCHO, VEINTE, VEINTIUNO, VEINTIDÓS, VEINTITRÉS Y 
VEINTICUATRO, DADO QUE SE REFIEREN A UNA CONFORMACIÓN O 
INTEGRACIÓN Y VIGENCIA A UNA DE LAS COMISIONES DESDE HACE MUCHOS 
AÑOS, LO CUAL COMO LO REFIERO, NO TIENE IMPACTO EN LAS MISMAS, POR 
LO CUAL SUGIERO SU ELIMINACIÓN. Y EN EL ACUERDO PRIMERO AGREGAR AL 
FINAL DE LA REDACCIÓN: “EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO”. Y BUENO, BIENVENIDO ESTE ACUERDO QUE HACE UNA DISTRIBUCIÓN 
EQUITATIVA Y MUY EFICAZ PARA NOSOTROS Y EN EL MODO QUE HEMOS 
VENIDO TRABAJANDO TODOS EN CONJUNTO, CREO QUE ES UN ACUERDO 
BASTANTE VIABLE Y ENHORABUENA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, GRACIAS. Y 
APROVECHO AQUÍ NUEVAMENTE LA OPORTUNIDAD, PORQUE SON TRECE 
COMISIONES Y EL RECONOCIMIENTO AL CONSEJERO PEDRO, LA CONSEJERA 
MAYTE, LA CONSEJERA ELIZABETH, POR SUPUESTO LA PRESIDENCIA Y 
AUNQUE NO INTEGRA LAS COMISIONES, YO OBSERVO QUE PARTICIPA 
NORMALMENTE O SIEMPRE, ASÍ QUE FUERON MESES COMPLICADOS Y HOY 
VIENE LA DISTRIBUCIÓN, LA CUAL NOS PUSIMOS DE ACUERDO Y PUES QUEDÓ 
MUY COMPENSADO ¿NO? CADA UNO DE ELLOS. YO PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: RESPECTO A LA VIGENCIA DE LAS 
COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES, DICE QUE LA INTEGRACIÓN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE, TENDRÁ UN AÑO DE VIGENCIA CONTADO 
A PARTIR DE LA APROBACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO. YO LO ENTIENDO POR 
EL ARTÍCULO DEL CÓDIGO QUE NOS INDICA QUE AL AÑO PODRÁ… ES UNA 
CUESTIÓN POTESTATIVA, ¿NO? “PODRÁ”, QUE ES EL ARTÍCULO 42. ENTONCES, 
SIN EMBARGO, HEMOS VENIDO MANEJANDO POR ETAPAS DE TIEMPO, SI NOS 
VAMOS AL AÑO, DENTRO DE UN AÑO VAMOS A ESTAR EN ENERO Y SI NOS 
VAMOS AL SIGUIENTE AÑO, ESTARÍAMOS NOSOTROS SALIENDO EL 
VEINTICUATRO A… EN LOS PRIMEROS DÍAS DE OCTUBRE. ENTONCES PUES YA 
NO SERÍA EL AÑO. ENTONCES YO LO QUE SUGIERO ES QUE LO… SÍ ES QUE 
ESTÁN DE ACUERDO, PODRÍAMOS, SI YA SUCEDE ALGO PUES MODIFICAR, 
PERO DAR LA CERTEZA QUE VAMOS A ESTAR EN ESTA CONFORMACIÓN HASTA 
QUE TERMINEMOS EN EL ÚLTIMO MES DE SEPTIEMBRE DEL 2024, PORQUE LA… 
ES POTESTATIVO RESPECTO A LAS PRESIDENCIAS, SI EN DETERMINADO 
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MOMENTO HAY ALGÚN CAMBIO, PUES BUENO, SE LLEVA A CONSIDERACIÓN. 
OJALÁ SE PUEDA TOMAR EN CUENTA. Y BUENO, ENHORABUENA ESTE 
ACUERDO, DADO QUE YA CON ELLO PUES ESTAMOS NUEVAMENTE 
GENERANDO. RESPECTO A LAS COMISIONES TEMPORALES, PUES BUENO, YO 
CONSIDERO QUE MUY BIEN, QUE HASTA CUANDO SE CUMPLA EL OBJETO Y LOS 
FINES POR LAS CUALES FUERON CREADAS. ¿NO? HAY ALGUNAS COMO 
FISCALIZACIÓN, QUE A LO MEJOR NOS QUEDA EL RESTO MUY… GRAN PARTE 
DEL AÑO, PERO INDÍGENAS CONSIDERO QUE VA A LLEVAR HASTA POSTERIOR, 
PODRÍA SER DEL PROCESO ELECTORAL. ENTONCES, YO CONSIDERO QUE AHÍ 
SE DA LA CERTEZA DE QUE TENGAMOS LOS LAPSOS DE TIEMPO Y EN 
CONCORDANCIA LAS PERMANENTES DEBERÍAMOS IR EN ESE… EN ESE 
SENTIDO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ¿ACEPTA UNA MOCIÓN DE MI PARTE?”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, POR SUPUESTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. ESTOY 
COMPLETAMENTE DE ACUERDO CON LO QUE ACABA DE COMENTAR SOBRE LA 
DURACIÓN DE LAS COMISIONES, SIN EMBARGO, EN ESTE MOMENTO BUENO, 
PUES ES UNA CONDICIÓN QUE APARECE EN EL CÓDIGO Y QUITARLA ME 
PARECERÍA ASÍ UN POCO, UN POCO VIOLENTO. SIN EMBARGO, YO 
PROPONDRÍA EN LUGAR DE ELIMINARLO, PONER LA… METER LA POSIBILIDAD 
DE RATIFICAR LA CONFORMACIÓN QUE SE TIENE, AL AÑO DE QUE TENGAMOS 
EL ACUERDO. ES ALGO QUE EN LA PRÁCTICA HA VENIDO OCURRIENDO. SIN 
EMBARGO, DE ESTA MANERA BUENO, PUES NO ESTARÍAMOS VIOLENTANDO, 
VIOLENTANDO EL CÓDIGO A PARTIR DE ESTE ACUERDO QUE CONSIDERO QUE 
ES MUY IMPORTANTE. NO SÉ CUÁL ES SU OPINIÓN. GRACIAS”, EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, GRACIAS. CONTESTO. NO, A VER, ES QUE EL 42 DEL CÓDIGO NOS 
DICE QUE PODRÁ ¿SÍ? RENOVARSE LAS PRESIDENCIAS. ¿SÍ? LA INTENCIÓN ES 
GENERAR CERTEZA, PORQUE VIENE EL PROCESO ELECTORAL, SI NO VAMOS 
A ESTAR EN PROCESO ELECTORAL EN ENERO DEL AÑO QUE VIENE Y VAMOS A 
ESTAR GENERANDO O PODRÍA SER QUE ESTÉ CAMBIANDO. NORMALMENTE, 
¿SÍ? HEMOS LLEVADO NOSOTROS A CABO POR LAPSOS DE TIEMPO HASTA DE 
TRES AÑOS QUE HAN ESTADO NUESTRAS COMISIONES, LAS COMISIONES Y 
ESO DA CERTEZA. ¿POR QUÉ LAPSO DE TRES AÑOS? PORQUE GENERAMOS, 
ESPERANDO A QUE VENGA LA SIGUIENTE RENOVACIÓN. ¿ME EXPLICO? ES 
DECIR, QUE LLEGUE. NO SIGNIFICA ESTO QUE NO SE PUEDA, PORQUE ES 
POTESTATIVO. NO PODEMOS IR POR ENCIMA DEL CÓDIGO, EL “PODRÁ”, QUE 
NOSOTROS EN COMISIÓN DIGAMOS: “BUENO, AHORA QUEREMOS QUE SEA 
PRESIDENTE DENTRO DE LA MISMA COMISIÓN, ALGUIEN”. NO SIGNIFICA QUE 
TENGAMOS QUE ESTAR CAMBIANDO DE COMISIONES, PORQUE ESTAREMOS 
EN PROCESO ELECTORAL EL PRÓXIMO AÑO, ADEMÁS QUE LOS PRECEDENTES 
LAS HEMOS REALIZADO, LAS VIGENCIAS POR TRES AÑOS. ENTONCES NO 
ESTARÍAMOS ELIMINANDO EL ARTÍCULO 42, ESE SIGUE VIGENTE, EN ESA 
POTESTAD QUE TENDRÍAMOS DE CAMBIAR PRESIDENCIAS DENTRO DE UN 
AÑO. NADA MÁS ES LA VIGENCIA QUE LA AMPLIEMOS HASTA NUESTRA SALIDA, 
COMO SE HA VENIDO HACIENDO, SE DA CERTEZA Y VENDRÁN TRES NUEVOS 
CONSEJEROS Y SE ARMARÁN LAS COMISIONES. ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA 
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SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES. CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. MIREN, LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES LAS PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN: EN EL ENCABEZADO, EN EL ANTEPENÚLTIMO RENGLÓN, 
ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “PODER”, CUANDO SE REFIEREN A “DEL 
PODER JUDICIAL”. ENTONCES CORREGIR. DE IGUAL FORMA VOY DE ACUERDO 
CON MI COMPAÑERA LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. MÁS SIN 
EMBARGO, YO NADA MÁS TENÍA CONSIDERADA PUES ELIMINAR, DADO QUE 
PUES NO TIENE RELACIÓN, NO GUARDA RELACIÓN CON EL PRESENTE 
ACUERDO, EL ANTECEDENTE CATORCE. NO ESCUCHÉ LA TOTALIDAD Y MÁS 
SIN EMBARGO, ACOMPAÑO Y MÁS SIN EMBARGO, DE SER PROCEDENTE, EN EL 
ANTECEDENTE QUINCE SE HACE REFERENCIA EN EL QUINTO RENGLÓN, A LAS 
COMISIONES EJECUTIVA PERMANENTE. ES DECIR, DEBE ESTAR EN PLURAL, EN 
CASO DE PERMANECER DICHO ANTECEDENTE. TAMBIÉN EN EL CASO DE 
PERMANECER EL ANTECEDENTE 21. ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA 
“EXTRAORDINARIA”. ENTONCES HABRÍA QUE CORREGIR. MÁS ADELANTE, EN 
EL ANTECEDENTE 28, EN EL CUARTO RENGLÓN, DESPUÉS DEL ACUERDO QUE 
SE REFIERE AHÍ EN EL ALFANUMÉRICO, LE FALTA UNA “A”, PARA PODER 
SEPARAR Y TENER LA IDEA CERTERA DE QUE ES RELATIVO A LA 
MODIFICACIÓN. POSTERIORMENTE EN EL MISMO ACUERDO, ME VOY HASTA… 
PERMÍTANME TANTITO POR FAVOR. SON MUCHAS PÁGINAS. ES CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”, M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA TERMINAR DE FUNDAMENTAR LO 
QUE PONGO A CONSIDERACIÓN, COMO BIEN DECÍA, EN EL ARTÍCULO 42 DE LA 
LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, ES LA 
POTESTAD DE QUE PODRÁ Y PENSÉ O ME QUEDÓ LA IDEA, DE QUE QUEDABA 
LA DUDA QUE SI ESTÁBAMOS GENERANDO ALGO DIFERENTE AL DAR EL LAPSO 
DE TIEMPO. COMO LO HEMOS HECHO ANTERIORMENTE, EL FUNDAMENTO ES 
EL ARTÍCULO 84, EN EL ARTÍCULO 84 DEL CÓDIGO QUE SE… QUE SOLICITO SE 
INTEGRE, SI ES QUE AVANZA ESTA IDEA, NOS INDICA CLARAMENTE: “EL 
CONSEJO ESTATAL DETERMINARÁ LA PERIODICIDAD EN LA PARTICIPACIÓN DE 
LOS CONSEJEROS ELECTORALES EN LAS COMISIONES”. Y BUENO, YA 
CONTINÚA QUE “EL CONSEJERO PRESIDENTE NO PUEDE SER PARTE DE 
ELLAS”. ENTONCES ES AQUÍ LA FUNDAMENTACIÓN DE QUE LLEVEMOS EN UN 
PRINCIPIO DE CERTEZA, EL LAPSO DE TIEMPO, YA CON ESTAS COMISIONES 
CONFORMADAS HACIA EL PERÍODO, HASTA QUE ESTEMOS LOS CONSEJEROS, 
QUE SERÍA EL ÚLTIMO DE SEPTIEMBRE DEL 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. BUENO, 
YO QUIERO PONER A CONSIDERACIÓN DE TODAS SUS… DE TODAS Y TODOS, 
QUE EN EL CONSIDERANDO NÚMERO QUINCE, EN LA PARTE DESCRIPTIVA DE 
CADA COMISIÓN, SE AGREGUEN LAS ATRIBUCIONES Y LOS OBJETIVOS 
DETALLADOS PARA LAS COMISIONES EJECUTIVAS TEMPORALES DE ASUNTOS 
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INDÍGENAS, FISCALIZACIÓN Y GRUPOS VULNERABLES, ESTABLECIDOS EN LOS 
ACUERDOS, EL 21 DEL AÑO 2020, EL 435 DEL AÑO 2021 Y EL 71 DEL AÑO 2022. Y 
POR SU PARTE, SI SE PUDIERA AJUSTAR EL FORMATO QUE ESTÁ EN LA PÁGINA 
NÚMERO 24, NO 34, CORRIJO, ES LA PÁGINA NÚMERO 34, EN RELACIÓN A LA 
REFERENCIA A LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, YA QUE LO PONEN COMO SI 
FUERA UNA REFERENCIA Y ES UN TEXTO DE TIPO DESCRIPTIVO. BIEN, CON MI 
PARTICIPACIÓN AGOTAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO 
QUE SOMETO A LA CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, 
EL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN HECHA POR 
PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, POR LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA DE LA VOZ. SÍ CONSEJERA 
MAYTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “ÚNICAMENTE COMENTAR QUE ENTIENDO 
QUE NOS ESTAMOS REFIRIENDO A LA PÁGINA 47, POR CUANTO AL AÑO DE 
VIGENCIA, YO NADA MÁS AHÍ ACOMPAÑARÍA LA PROPUESTA DEL PROYECTO, 
ÚNICAMENTE CON LA DESCRIPCIÓN DE SEÑALAR QUE PODRÁN SER 
RATIFICADAS, TAL COMO LO PREVÉ EL 42 DE LA LEY GENERAL DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “OK. SÍ 
CONSEJERA ISABEL”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
EN UN ÁNIMO DE CUMPLIR CON EL PRINCIPIO DE CERTEZA, DE LEGALIDAD, 
SUGERIRÍA RESPETUOSAMENTE QUE EL SEÑOR SECRETARIO PUDIESE 
VERIFICAR Y LEER EN TODO CASO, TEXTUALMENTE EL ARTÍCULO A QUE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ESTÁN 
ALUDIENDO. INSISTO, ES UNA CUESTIÓN DE LEGALIDAD, ES UNA CUESTIÓN DE 
CERTEZA, QUE DADA LA RELEVANCIA POR SUPUESTO DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE SE ESTÁ PRESENTANDO, ME PARECE IMPORTANTE DEJARLO 
ASENTADO EN ACTAS Y POR SUPUESTO EN ESTA SESIÓN. MUCHAS GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO, DE ACUERDO CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y 
POR OTRO LADO, ¿CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ACEPTA UNA MOCIÓN POR 
PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ?”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS.  LA 
PROPUESTA ES ESA, QUE EN CORRELACIÓN AL 42 DE LA LEY GENERAL DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, EN LA PARTE FINAL, QUE 
AHORITA YA LA VAN A LEER, LO QUE NOS HABLA, PERO ESTO ES DEL INE, QUE 
QUEDE CLARO, ES EL MARCO QUE TOMAMOS, PERO EN SÍ ES NUESTRO 
CÓDIGO EL 84 Y SÉ QUE TOMARON COMO BASE EL DE INE, SIN EMBARGO, AHÍ 
LA PRESIDENCIA DE TALES COMISIONES, SE REFIERE A ESA CUESTIÓN 
POTESTATIVA, DE QUE PUEDA SER O DEBA SER DE ROTATIVA ANUAL ENTRE 
SUS INTEGRANTES, PERO ÉSTA QUE QUEDE CLARO, NOS HABLA DEL INE, 
PORQUE NOS DICE: “PODRÁN HASTA EN CUANTO DURARÁN 3 AÑOS” Y 
NUESTRO CÓDIGO EN EL 84, NOS LO DEJA ABIERTO, A QUE EL CONSEJO 
DETERMINEMOS LO QUE A CONSIDERACIÓN. SI ES ELLO, BUENO, PUES YO 
CAMINARÍA DE QUE CADA AÑO SE PUEDA GENERAR PARA RATIFICAR LAS 
PRESIDENCIAS, PERO LA FUNDAMENTACIÓN DEBE SER A MI PARECER, EN EL 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 10 de 37 
CELEBRADA EL DÍA 27 DE ENERO DEL 2023 

84 DEL CÓDIGO, QUE ES EL QUE NOS MANDATA HACIA LAS COMISIONES A 
NOSOTROS Y NOS PERMITE DETERMINAR EN EL PLENO LO CONDUCENTE. 
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “¿CONSEJERA MAYTE QUIERE CONTESTAR?”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “NO, ÚNICAMENTE SEÑALAR QUE SI LA PRECISIÓN ES 
COMENTAR EN EL TEXTO DEL… DE LA PRIMERA VIÑETA, QUE LAS 
PRESIDENCIAS PODRÁN SER RATIFICADAS. ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “MOCIÓN DE ORDEN, PARA PODER 
HACER ESTA DISCUSIÓN DEBIMOS HABER RESERVADO EL PUNTO Y ENTONCES 
OTORGAR LAS RONDAS CORRESPONDIENTES, PARA DELIBERAR CUÁL ERA LA 
REDACCIÓN FORMAL QUE SE VA A PROPONER. EN TAL SITUACIÓN Y/O SE 
RESERVE LA PROPUESTA, A EFECTO DE DEJAR CLARO A LA SECRETARÍA, A 
LAS REPRESENTACIONES Y AL PÚBLICO QUE NOS PUDIERA ESTAR VIENDO, 
CUÁL ES LA PROPUESTA CONCRETA DE LA REDACCIÓN DE ESA PARTE 
MEDULAR DEL ACUERDO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO CONSEJERO 
ARIAS. BIEN, SÍ, ADELANTE SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ME VOY 
A PERMITIR DAR LECTURA A LOS DOS ARTÍCULOS, TANTO DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, COMO EL DE LA LEY 
GENERAL. ES EL ARTÍCULO 84 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, REFIERE: 
“ARTÍCULO 84.- LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES Y TEMPORALES, 
SE INTEGRARÁN ÚNICAMENTE POR TRES CONSEJEROS ELECTORALES. POR 
MAYORÍA CALIFICADA DE VOTOS. EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
DETERMINARÁ QUIENES LAS PRESIDIRÁ. EL TITULAR DE LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA O UNIDAD TÉCNICA CORRESPONDIENTE, REALIZARÁ LA FUNCIÓN 
DE SECRETARIO TÉCNICO DE LA MISMA Y EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COADYUVARÁ EN LAS ACTIVIDADES DE LA SECRETARÍAS TÉCNICAS DE LAS 
COMISIONES. EL CONSEJO ESTATAL DETERMINARÁ LA PRIVACIDAD EN LA 
PARTICIPACIÓN DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES EN LAS COMISIONES. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE NO PODRÁN SER INTEGRANTE DE LAS COMISIONES 
PERMANENTES O TEMPORALES”. ES  CUANTO POR CUANTO AL ARTÍCULO 84 
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS. AHORA BIEN, EN CUANTO AL ARTÍCULO 42 DE LA LEY 
GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, PROCEDO A 
DARLE LECTURA: “UNO.- EL CONSEJO GENERAL INTEGRARÁN UNAS 
COMISIONES TEMPORALES QUE CONSIDEREN NECESARIAS PARA EL 
DESEMPEÑO DE SUS ATRIBUCIONES, LAS QUE SIEMPRE SERÁN PRESIDIDAS 
POR UNA CONSEJERA O CONSEJERO ELECTORAL. DOS.- 
INDEPENDIENTEMENTE DE LO SEÑALADO EN EL PÁRRAFO ANTERIOR, LAS 
COMISIONES DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, 
ORGANIZACIÓN ELECTORAL, PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, REGISTRO FEDERAL DE 
ELECTORES, QUEJAS Y DENUNCIAS, FISCALIZACIÓN Y VINCULACIÓN CON LOS 
ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES E IGUALDAD DE GÉNERO Y 
DISCRIMINACIÓN, FUNCIONARÁN PERMANENTEMENTE Y SE INTEGRARÁN 
EXCLUSIVAMENTE POR CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES Y 
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DESIGNADOS POR EL CONSEJO GENERAL. LAS CONSEJERAS Y LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES PODRÁN PARTICIPAR HASTA EN CUATRO DE LAS 
COMISIONES ANTES MENCIONADAS, POR UN PERÍODO DE TRES AÑOS. LA 
PRESIDENCIA DE TALES COMISIONES SERÁ ROTATIVA EN FORMA ANUAL 
ENTRE SUS INTEGRANTES. PUNTO NÚMERO TRES.- PARA CADA PROCESO 
ELECTORAL SE FUSIONARÁN LAS COMISIONES DE CAPACITACIÓN ELECTORAL 
Y EDUCACIÓN CÍVICA, Y DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL, A FIN DE INTEGRAR 
LA COMISIÓN DE CAPACITACIÓN Y ORGANIZACIÓN ELECTORAL. EL CONSEJO 
GENERAL DESIGNARÁ EN SEPTIEMBRE DEL AÑO PREVIO AL DE LA ELECCIÓN, 
A SUS INTEGRANTES Y AL CONSEJO ELECTORAL QUE LA PRESIDIRÁ. CUATRO.- 
TODAS LAS COMISIONES SE INTEGRARÁN CON UN MÍNIMO DE TRES Y UN 
MÁXIMO DE CINCO CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, BAJO EL 
PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO. PODRÁN PARTICIPAR EN ELLAS CON VOZ 
PERO SIN VOTO, LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS DEL PODER 
LEGISLATIVO, ASÍ COMO LAS PERSONAS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, SALVO LAS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, 
QUEJAS Y DENUNCIAS, Y FISCALIZACIÓN. CINCO.- EL CONSEJO GENERAL 
INTEGRARÁ LA COMISIÓN DE VINCULACIÓN CON LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
LOCALES QUE FUNCIONARÁ PERMANENTEMENTE Y SE CONFORMARÁ POR 
CUATRO CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES DESIGNADOS POR 
MAYORÍA DE CUANDO MENOS 8 VOTOS DEL CONSEJO GENERAL, BAJO EL 
PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO, POR UN PERÍODO DE TRES AÑOS Y LA 
PRESIDENCIA SERÁ ROTATIVA EN FORMA ANUAL ENTRE SUS INTEGRANTES. 
SEIS.- LAS COMISIONES PERMANENTES CONTARÁN CON UN SECRETARIO 
TÉCNICO QUE SERÁ EL TITULAR DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA O UNIDAD 
TÉCNICA CORRESPONDIENTE. SIETE.- EL TITULAR DE LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA O DE LA UNIDAD TÉCNICA, PODRÁN SER SUPLIDO EN SUS 
FUNCIONES DE SECRETARIO TÉCNICO DE UN SERVIDOR PÚBLICO DE NIVEL 
INMEDIATO INFERIOR QUE DETERMINE. OCHO.- EN TODOS LOS ASUNTOS QUE 
LES ENCOMIENDEN LAS COMISIONES, DEBERÁN PRESENTAR UN INFORME, 
DICTAMEN O PROYECTO DE RESOLUCIÓN SEGÚN EL CASO, DENTRO DEL 
PLAZO QUE DETERMINE ESTA LEY O LOS REGLAMENTOS Y ACUERDOS DEL 
CONSEJO GENERAL. NUEVE.- EL SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO 
GENERAL COLABORARÁ CON LAS COMISIONES PARA EL CUMPLIMIENTO DE 
LAS TAREAS QUE LES HAYAN ENCOMENDADO. DIEZ.- EL CONSEJO GENERAL 
DE ACUERDO CON LA DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL DEL INSTITUTO, PODRÁ 
CREAR COMITÉS TÉCNICOS ESPECIALES PARA ACTIVIDADES O PROGRAMAS 
ESPECÍFICOS EN QUE REQUIERAN DEL AUXILIO O ASESORÍA TÉCNICA 
CIENTÍFICA DE ESPECIALISTAS EN LA MATERIA, EN QUE ASÍ LO ESTIME 
CONVENIENTE. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. BUENO, EN RELACIÓN CON LA PROPUESTA DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 41, 
FRACCIÓN 11, PONGO, SÍ, BIEN, YA ME HICE BOLAS…”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA PONDRÍA  
A SU CONSIDERACIÓN HACER UNA VOTACIÓN PRIMERO EN LO GENERAL Y 
POSTERIORMENTE EN LO PARTICULAR. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
ACUERDO. ADELANTE SECRETARIO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. 
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EN DICHO SENTIDO SE PROCEDERÍA A REALIZAR EN PRIMER LUGAR DE UNA 
VOTACIÓN EN LO GENERAL DEL PROYECTO QUE ESTÁ SIENDO SOMETIDO A 
CONSIDERACIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS, EN TÉRMINOS DEL DOCUMENTO 
EN CUESTIÓN, TAL COMO SE ENCUENTRA PRESENTADO Y EN PARTICULAR 
SERÍA ÚNICAMENTE LA PROPUESTA REALIZADA POR EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ. BIEN…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO. HAY OBSERVACIONES POR PARTE 
DE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH, ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y… E INCLUSO HAY UNA OBSERVACIÓN ANTERIOR DEL CONSEJERO 
PÉREZ, ANTES DE LLEGAR A ESTE PUNTO, SI MAL NO RECUERDO. NO SÉ SI ME 
LO PODRÍA CONFIRMAR. ¿NADA MÁS HIZO ESA? ENTONCES, UNA 
OBSERVACIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y UNA 
OBSERVACIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, Y UNA 
OBSERVACIÓN HECHA POR MÍ MISMA. BIEN, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
LAS REALIZADAS POR PARTE DE LA DE LA VOZ, EN LO GENERAL. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL NUMERAL 
DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD EN LO GENERAL, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, SIENDO LAS 
17 HORAS CON 20 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 23 DE ENERO DEL AÑO 2023. ES 
CUANTO POR CUANTO A LA VOTACIÓN GENERAL CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN ESTE MOMENTO 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES, EN CUANTO A LA 
PROPUESTA HECHA POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. EN UNA 
PRIMERA RONDA”, M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN 
PRIMERA RONDA. EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y EL  
LICENCIADO RUBÉN PERALTA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. LA PROPUESTA ES EN EL SIGUIENTE SENTIDO: 
A MI PARECER EL ARTÍCULO 42 DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, NO NOS APLICA. HABLA PARA EL CONSEJO 
GENERAL DEL INE. EN EL ACUERDO SE PLASMA Y TRATAMOS DARLE AHÍ LA 
FUNDAMENTACIÓN. SIN EMBARGO, NO NOS APLICA. NOS APLICA EL ARTÍCULO 
84 DE NUESTRO CÓDIGO Y NOS PERMITE A NOSOTROS DETERMINAR LO 
CONDUCENTE EN PERIODICIDAD. POR ESO EN LA MOCIÓN, QUE AGRADEZCO 
A LA CONSEJERA MAYTE, LE DECÍA: “SÍ, POR SUPUESTO”, SÍ SE QUIERE QUE 
“PODRÁ” QUE SEA POTESTATIVO, RATIFICARSE CADA AÑO, POR SUPUESTO 
QUE LO PODEMOS PONER, PERO CON FUNDAMENTO DEL 84 Y ACOMPAÑARÍA, 
PERO EL 42 ES PARA EL INE Y DE ESTA LEY PERDÓN, GENERAL DE 
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INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, PERO A NOSOTROS NOS 
APLICA EL 84 DE NUESTRO PROPIO CÓDIGO Y TENEMOS COMO PLENO LA 
LIBRE FACULTAD DE PONER, QUE ES LA PROPUESTA. AHORA SÍ ESA ES LA 
FUNDAMENTACIÓN Y LA PROPUESTA ES QUE SEA A PARTIR DE HOY, LAS 
COMISIONES HASTA EL 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2024, QUE ESTARÍAMOS 
FUNGIENDO COMO CONSEJEROS Y COMO HA SIDO UNA TRADICIÓN EN ESTE 
PLENO, QUE ES POR PERÍODOS DE CONSEJEROS O DE TRES AÑOS EN ESTA 
OCASIÓN, PUES YA SE PARTE, PORQUE TUVIMOS UNOS… UN TIEMPECITO 
FUERA, PERO ES PARA QUE ENTONCES LLEGUEN LA NUEVA CONFORMACIÓN 
Y ARMEN SUS… LAS NUEVAS COMISIONES. ESA ES LA PROPUESTA. SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
MIREN, EN LA SESIÓN ORDINARIA COMENTÁBAMOS ACERCA DE LA 
CONCILIACIÓN, LOS ACUERDOS Y LA CONCORDIA. SI NO MAL RECUERDO, 
JUSTAMENTE POCO ANTES DE QUE SUCEDIERA LA LAMENTABLE REMOCIÓN 
DE LOS CONSEJEROS YA CITADOS, ESTUVIMOS JUSTAMENTE A BIEN LLEVAR 
A CABO LA RATIFICACIÓN DE LAS PRESIDENCIAS, SI USTEDES RECUERDAN. 
ENTONCES EN ESE SENTIDO YO PROPONGO QUE PARA ARMONIZAR PUES 
PODAMOS SEGUIR CON ESTA PROPUESTA QUE HA PUES SUGERIDO LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y PODAMOS DARLE CONGRUENCIA A NUESTRO 
ACTUAR EN CUANTO A OTROS MOMENTOS. ESA SERÍA MI PROPUESTA. ES 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. HAY UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, ¿LA ACEPTA? ADELANTE CONSEJERA”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. YO AGRADEZCO POR SUPUESTO SU COMENTARIO, PERO 
EN TODO CASO TIENE QUE VER CON UNA CUESTIÓN DE LEGALIDAD Y DE 
FUNDAMENTACIÓN. YO ESTOY TOTALMENTE DE ACUERDO EN QUE EL 
ARTÍCULO 42 DE LA LEY FEDERAL NO APLICA PARA LA CONFORMACIÓN DE LAS 
COMISIONES, QUE ESE ES EL PUNTO Y COMO BIEN LO COMENTA EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL QUE SÍ NOS APLICA DADA LA NORMATIVA 
LOCAL, ES EL 84. ES UNA CUESTIÓN NADA MÁS DE UN AJUSTE DE 
FUNDAMENTO LEGAL, QUE EN TODO CASO DARÁ CONGRUENCIA 
PRECISAMENTE, CONFORME NOSOTROS HEMOS YA DETERMINADO LA 
CONFORMACIÓN, INSISTO, DE LAS COMISIONES. EL PUNTO ES QUE NOSOTROS 
PODAMOS EN NUESTRAS CAPACIDAD DE ATRIBUCIONES, PODER TENER UN 
DOCUMENTO LEGALMENTE FUNDAMENTADO, QUE NO NOS DE PIE A ALGUNA 
CIRCUNSTANCIA LEGAL EN EL FUTURO, POR VOTAR CON UNA 
FUNDAMENTACIÓN DIVERSA. EL 80… EL ARTÍCULO 42 ES EL INSTITUTO… 
CORRESPONDE A LA CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL Y EL 84 CORRESPONDE PRECISAMENTE A LA 
CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES DE ESTE, DE ESTE CONSEJO. ENTONCES 
NADA MÁS AGRADECER INSISTO, QUERÍA ACLARAR. YO ENTIENDO QUE EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, QUE ADEMÁS LE AGRADEZCO QUE ME HAYA 
ACEPTADO ESTA MOCIÓN, ACOMPAÑA EN TODO CASO LA PROPUESTA QUE 
INCLUSO RATIFICA LA PROPIA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, AL MOMENTO DE 
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DECIR QUE… LAS SUGERENCIAS QUE SE AGREGUE LA PALABRA “PODRÁN”, ES 
EN TODO CASO CONGRUENTE CON EL ARTÍCULO 84. MUCHAS GRACIAS POR 
ACEPTARME LA MOCIÓN CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “AL 
CONTRARIO, UN PLACER MAESTRA ISABEL GUADARRAMA. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, LICENCIADO RUBÉN PERALTA, ADELANTE POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN EL MISMO SENTIDO ¿NO? O SEA, LA 
REALIDAD ES QUE EL ARTÍCULO 42 DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, INCLUSO PARTE DE UN CAPÍTULO QUE SE 
LLAMA DEL CONSEJO GENERAL Y SU PRESIDENCIA, HABLANDO 
EXCLUSIVAMENTE DEL INE Y TAN ES ASÍ QUE MARCA QUE NO SÓLO LA 
PERIODICIDAD SERÁ DE UN AÑO, SINO QUE SERÁ ROTATIVA, COSA QUE NO SE 
HACE EN ESTE INSTITUTO, LA PRESIDENCIA Y LA TEMPORALIDAD DE SUS 
INTEGRANTES DE LOS DOS RESTANTES ,QUE A DIFERENCIA DEL INE NO ES DE 
TRES O CINCO, SINO DE TRES NADA MÁS, NUNCA SE ROTA. CREO Y LO HABLO 
DESDE EL TEMA DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE SERÍA IMPORTANTE QUE 
SE TUVIERA CERTEZA, SOBRE TODO EN LA ANTESALA DE UN PROCESO 
ELECTORAL Y NO SE TUVIERA ESTA PERIODICIDAD DE UN AÑO, PORQUE SI 
HOY SE VOTA UN AÑO ¿NO? ESTARÍAMOS JUSTO ¿NO? PASANDO EL PROCESO 
ELECTORAL E INCLUSO LOS CONSEJEROS YA NO ESTARÍAN EN FUNCIONES. 
ESA ES UNA REALIDAD. ENTONCES ¿QUÉ VA A SUCEDER? PUES OTRA VEZ VAN 
A ESTAR INCOMPLETAS, EL AÑO NI SIQUIERA VA A APLICAR Y CREO QUE SERÍA 
CONVENIENTE QUE EN ESTA POTESTAD QUE LES DA EL CÓDIGO QUE SÍ APLICA 
EN EL ARTÍCULO 84, DONDE DETERMINA QUE SERÁ APROBADA LA 
PERIODICIDAD DE LOS INTEGRANTES EN GENERAL DE LAS COMISIONES, NO 
PUES EL INSTITUTO LO PUEDE HACER MÁS BIEN CONTANDO LA VIGENCIA QUE 
SE TIENE DE AQUÍ AL PROCESO ELECTORAL. ME PARECE QUE MÁS ALLÁ DE 
ESTE TEMA DE PUEDAN SER RATIFICADOS ¿NO? LA REALIDAD ES QUE 
SALIENDO LOS CONSEJEROS, PORQUE TERMINAN SU PERÍODO COMO 
CONSEJEROS, PUES LO OBVIO SERÁ ELEGIR NUEVOS Y VAN A TENER QUE 
RECONFORMAR LAS COMISIONES. NO SABEMOS CUÁNTO SE VAYA A TARDAR, 
QUIZÁ TENGAN QUE RECONFORMAR LAS COMISIONES INCLUSO CON UN 
PLENO INCOMPLETO, COMO YA SE HA HECHO ¿NO? Y ME PARECE QUE SERÁ 
SIMPLEMENTE TENER ACUERDOS QUE NO VAN A ABONAR ¿NO? TANTO A LA 
CERTEZA, COMO A SITUACIONES QUE NOS PUEDAN PONER. LA REALIDAD ES, 
ME PARECE, ACUERDOS INNECESARIOS QUE SE TENGAN QUE DISCUTIR EN 
ESTE PLENO. CONSIDERO Y DE VERDAD ME PARECE LA MEJOR PROPUESTA, 
QUE SEA DE ACUERDO A LA PERIODICIDAD QUE SE TIENEN EN ESTE MOMENTO 
EN LOS CONSEJEROS Y PODAMOS AVANZAR CON ELLOS, CUIDANDO QUE NO… 
NO SE… NO SE VA EN CONTRA DE NINGUNA NORMATIVIDAD, INSISTO, EL 
ARTÍCULO QUE SE PLASMA DE LA LEY GENERAL, PUES SÓLO APLICA PARA EL 
CONSEJO GENERAL DEL INE Y LAS COMISIONES QUE DE ÉL DEMANDAN. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA. EN UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”, M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS CASAS, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y EL DE LA VOZ CONSEJERA PRESIDENTA”. 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SÓLO PARA DELIMITAR LAS 
PROPUESTAS QUE ENTIENDO SE HICIERON. SE PARTIRÍA DE TRES 
SUPUESTOS: UNO.- PRIMERO CAMBIAR LA FUNDAMENTACIÓN QUE SE ESTÁ 
UTILIZANDO. LA FUNDAMENTACIÓN DE LA LEGIPE POR LA LEGISLACIÓN LOCAL, 
QUE CREO QUE ESO DEBE QUEDAR MUY CLARO PARA IR… PARA QUE NOS 
ESCUCHEN PRINCIPALMENTE Y LA OTRA ES UNA DIFERENCIACIÓN ENTRE LA 
PERIODICIDAD DE QUIENES OCUPARÁN LAS COMISIONES, QUE ENTIENDO LA 
PROPUESTA ES PONERLO DE AQUÍ AL 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2024. Y LA OTRA, 
ES LA VIGENCIA DE QUIEN PRESIDIRÁ LAS COMISIONES, QUE SON DOS COSAS 
DISTINTAS. EN CUYO CASO LA PROPUESTA DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, PUES ES PONER EN LA PARTE DONDE PODRÁ VOLVERSE, BUENO, 
SE ME FUE EN ESTE MOMENTO LA PALABRA ¿NO? BUENO, PERO PODRÁ 
CONTINUAR QUIEN OCUPA RATIFICAR A QUIEN OCUPABA LA PRESIDENCIA, 
PERO LA INTEGRACIÓN QUEDA INTOCADA, PRECISAMENTE ATENDIENDO A 
QUE VIENE EL PROCESO ELECTORAL Y HAY QUE DAR CONTINUIDAD A LOS 
TRABAJOS QUE VIENEN REALIZÁNDOSE EN LAS COMISIONES. ENTONCES A 
PARTIR DE ESTA DIFERENCIA PARA TENERLO CLARO Y EN SU OPORTUNIDAD 
SE PUEDA VOTAR LA PROPUESTA. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. YO 
ÚNICAMENTE ACLARAR QUE ESTA PROPUESTA, ES DECIR, ACOMPAÑO CÓMO 
ESTÁ REDACTADA ESTA PÁGINA 47, POR CUANTO A QUE LAS INTEGRACIONES 
DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES TENDRÁN UN AÑO DE 
VIGENCIA, CONTADA A PARTIR DE LA APROBACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO. 
LO QUE PROPONGO ES QUE AQUÍ SE PUEDA AGREGAR QUE LA INTEGRACIÓN 
E INCLUSO LA PRESIDENCIA, PODRÍAN SER RATIFICADOS Y ES QUE 
JUSTAMENTE CON INDEPENDENCIA DE LO QUE SEÑALE EL ARTÍCULO 42, EL 84 
JUSTAMENTE FACULTA AL PLENO DE ESTE CONSEJO PARA PODER 
DETERMINAR LA PERIODICIDAD Y ES ELLO POR LO CUAL ESTOY 
ACOMPAÑANDO LA PROPUESTA EN LOS TÉRMINOS QUE ESTÁ, NADA MÁS CON 
ESA PRECISIÓN, PORQUE INCLUSO YA NOS SUCEDIÓ EN EL PASADO. EN ESTA 
HIPÓTESIS QUE SE ACTUALIZÓ, EN DONDE TODAS LAS COMISIONES AL 
TÉRMINO DE UN AÑO FUERON RATIFICADAS POR CUANTO A SU INTEGRACIÓN 
E INCLUSO LA PRESIDENCIA. ES POR ELLO QUE ME PERMITO ACOMPAÑARLO 
EN SUS TÉRMINOS, CON ESTA SUGERENCIA LEJOS DEL EL 42 QUE ESTOY DE 
ACUERDO QUE SE QUITE, SINO SIMPLEMENTE EL SEGUNDO PÁRRAFO DEL 84 
ES EL QUE FACULTA EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL A DETERMINAR ESTA 
PERIODICIDAD. DE MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, TAMBIÉN AL 
RESPECTO DE ESTA FUNDAMENTACIÓN Y PARA NO ENTRAR EN DISCUSIÓN 
POR CUANTO A LA APLICACIÓN DE LEYES GENERALES EN ORGANISMOS 
PÚBLICOS LOCALES, CREO QUE INCLUSO LA PROPIA CORTE HA SIDO ENFÁTICA 
EN QUE LA NORMATIVA QUE NOS RIGE ACTUALMENTE A LOS OPLES, PUES LO 
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ES LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS Y LAS 
LEYES GENERALES, INCLUYÉNDOSE LA QUE SE ACABA DE REFERIR Y HAGO 
REFERENCIA INCLUSO A ESTA ACCIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD QUE SE 
ACABA DE RESOLVER RESPECTO AL INSTITUTO ELECTORAL DE LA CIUDAD DE 
MÉXICO, EN DONDE EFECTIVAMENTE HACE MENCIÓN DE ESTA PARTE. PERO 
BUENO, ENTRANDO AL RESPECTO, EFECTIVAMENTE EN LA PÁGINA, EN EL 
ARTÍCULO 84, COMPARTO QUE SE AGREGUE EL MISMO Y QUE EFECTIVAMENTE 
COINCIDO CON LA PERIODICIDAD DE UN AÑO PARA LA CONFORMACIÓN DE 
ESTAS COMISIONES, CON LA OBSERVACIÓN TAMBIÉN REFERIDA POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, QUE ES UN AÑO Y QUE EN REALIDAD HEMOS 
VENIDO TRABAJANDO DE MANERA ADECUADA, INCLUSO NO HA SIDO 
INNECESARIO EN OTRAS OCASIONES REFORMULAR ESTAS COMISIONES. SIN 
EMBARGO, ECHAR UN VISTAZO DENTRO DE UN TIEMPO PRUDENTE Y 
CONSIDERAR UN TIEMPO PRUDENTE DE UN AÑO, PARA EL EFECTO DE REVISAR 
SI EFECTIVAMENTE PODEMOS CONTINUAR CON ESTA INTEGRACIÓN. POR MI 
PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS… SECRETARIO ADELANTE”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, DE LO QUE ADVIERTE 
ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA, VEO QUE HAY CONSENSO POR CUANTO A LA 
FUNDAMENTACIÓN RESPECTO DE EL ARTÍCULO 42 DEL CÓDIGO A… PERDÓN 
84 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y NO ASÍ DE LA LEY GENERAL, SI NO ME 
EQUIVOCO. ¿CONSEJERA ELIZABETH, HABRÍA CONSENSO POR CUANTO A ESE 
PUNTO? A EFECTO… GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA, ESTA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PARA EFECTOS DE IR AVANZANDO, PONDRÍA A SU CONSIDERACIÓN 
DIVIDIENDO EN DOS PARTES, POR UN LADO ÉSTE DE LA FUNDAMENTACIÓN DE 
LA LEY GENERAL, EN CUANTO A ELIMINAR EL FUNDAMENTO DE LA LEY 
GENERAL Y ÚNICAMENTE PRESERVAR EL DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
POSTERIORMENTE LAS DOS PROPUESTAS, LA DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS Y LA DE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO. TENEMOS BÁSICAMENTE DOS PROPUESTAS. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERA MAYTE ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ÚNICAMENTE 
COMENTAR QUE INCLUSO EN LA PÁGINA 47 LO PUSIMOS COMO UN PIE DE 
PÁGINA, PERO ME PARECE IMPORTANTE SEÑALAR EN ESTA 
FUNDAMENTACIÓN EL ARTÍCULO 6,  SEGUNDO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DE 
COMISIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE 
JUSTAMENTE REPLICA ESTE SEGUNDO PÁRRAFO DEL 84, EN DONDE NO SE 
SEÑALA COMO TAL UN PLAZO, SINO QUE DICE QUE EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DETERMINARÁ LA PERIODICIDAD. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE. CONSEJERO ENRIQUE 
ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
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RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. NADA MÁS PARA PRECISAR, 
PORQUE SINO COMO QUE QUEDÓ… TAL VEZ NO ME DI A EXPLICAR 
CORRECTAMENTE. PRIMERO, NO NOS… EL 42, ESCUCHÉ LA CONSEJERA 
ELIZABETH, SÍ EFECTIVAMENTE, PERO EL REGLAMENTO DE ELECCIONES LA 
CORTE A MI PARECER DETERMINÓ Y FUE LA SALA SUPERIOR Y NOS 
DETERMINA EN TODA LA CUESTIÓN DE LA REGLAMENTACIÓN, RESPECTO A 
LAS ELECCIONES Y ESTE CAPÍTULO EN ESPECIAL ES DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, QUE A MI PARECER NO SE APLICA PORQUE NUESTRA LEY 
PRIMIGENIA, QUE SERÍA EL CÓDIGO, EL 84 NOS PERMITE. ES POR ELLO QUE ME 
PERMITO GENERAR QUE SE ELIMINE ESTA FUNDAMENTACIÓN DEL 42. Y POR 
EL OTRO LADO, LA… LO QUE INTENTO ES QUE GENEREMOS EL ESPACIO. EL 
PRÓXIMO AÑO, COMO LO DIJE, ESTAREMOS YA EN PROCESO ELECTORAL Y 
TENDRÍAMOS QUE IR A CONFORMAR NUEVAS COMISIONES Y SI VAMOS A UN 
SIGUIENTE AÑO, ENTONCES EN EL PRÓXIMO TENEMOS QUE DECIR AHORA POR 
NUEVE MESES O SIETE MESES U OCHO MESES, PORQUE SI NOS VAMOS A UN 
AÑO YA NO ESTARÍAMOS NOSOTROS, YA NO… YA NO HABRÍA FORMA DE 
CONFORMAR COMISIONES Y ADEMÁS ESTARÍAMOS NOSOTROS PUES 
GENERANDO CERTEZA HASTA QUÉ MOMENTO. SIN EMBARGO, ESCUCHO QUE 
LA PROPUESTA ES QUE SE REVISEN AL AÑO Y SE CAMBIEN LAS PRESIDENCIAS 
AL AÑO, PUES ENTONCES ¿QUÉ REVISARÍAMOS SI ESTARÍAMOS EN UN AÑO 
VIENDO SI CAMBIAMOS EL TODO? ¿NO? ES QUE AHÍ ME QUEDARÍA NADA MÁS 
LA DUDA. YO MANTENGO MI… LA PROPUESTA, QUE QUEDE MUY CLARA, ES 
QUE SEA LA PERIODICIDAD, ESO ES LO ÚNICO, HASTA EL 30 DE SEPTIEMBRE 
DEL 2024, QUE ES HASTA CON… NOSOTROS ESTAREMOS  EN FUNCIONES Y 
QUE SE CAMBIE DEL ARTÍCULO. SE ELIMINE EL 42 DE LA LEY GENERAL DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES Y QUE SE INTEGRE O SE 
DÉ LA FUERZA CON EL 84 DEL CÓDIGO ELECTORAL. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS? ADELANTE POR FAVOR CONSEJERO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. SOLAMENTE ABONANDO AL COMENTARIO DEL CONSEJERO ENRIQUE, 
PREGUNTARÍA ENTONCES ¿CUÁLES VAN A SER LOS CRITERIOS QUE SE VAN A 
TOMAR EN CONSIDERACIÓN DENTRO DE UN AÑO? PARA SABER SI VA A 
CONTINUAR O NO LA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES QUE SE ESTÁN 
PROPONIENDO, PORQUE SI NO TENEMOS BAJO EL PRINCIPIO DE CERTEZA, 
LOS ELEMENTOS DESCRIPTIVOS DE QUÉ SE VA A VALORAR EN ESA REVISIÓN 
DE LOS TRABAJOS, PARA DETER… QUE ESTE CONSEJO DETERMINE QUIÉN VA 
DENTRO DE UN AÑO, YA SEA PRESIDIR O INTEGRAR LAS COMISIONES O SI SE 
VAN A RATIFICAR Y SÓLO VA A QUEDAR BAJO LA DISCRECIONALIDAD DE EL 
CONSEJO O DE ALGUNOS CONSEJEROS O DE LAS CIRCUNSTANCIAS QUE 
CORRESPONDA. LUEGO ENTONCES, NO ESTARÍAMOS OFRECIENDO DENTRO 
DE UN PROCESO ELECTORAL, LA GARANTÍA DE LA CERTEZA DE LOS ACTOS 
QUE DEBEN REVESTIR PRECISAMENTE LOS PROCESOS ELECTORALES. 
QUEDARÍA, INSISTO, A LA DISCRECIONALIDAD. Y LUEGO ENTONCES, MI 
PROPUESTA ES QUE SE DEFINA CUÁLES VAN A SER LOS ELEMENTOS DE 
EVALUACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN DENTRO DE UN AÑO, PARA EL ANÁLISIS 
DE LA CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES PARA EL AÑO QUE SE ESTÁ 
PROPONIENDO SEAN INTEGRADAS LAS MISMAS EN ESTE ACUERDO. SERÍA 
CUANTO DE MI PARTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
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JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER 
ARIAS. ¿QUIERE RESPONDER CONSEJERO ENRIQUE?”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO, PUES ES QUE ES MAGNÍFICO LO QUE ES… LO QUE QUEREMOS 
ES DOTAR DE CERTEZA. SI VAMOS A IR A UN AÑO, ME SUMO A LO QUE DICE EL  
CONSEJERO ARIAS, DE ¿CUÁL VA A SER EL PROCEDIMIENTO PARA EVALUAR 
DICHO COMPORTAMIENTO DE UN AÑO? SI SE MUEVE O NO SE MUEVE ¿QUÉ 
CRITERIOS? ¿QUÉ VAMOS A EVALUAR? ¿QUÉ? ¿CÓMO LLEGARÍAMOS A 
DETERMINAR? PORQUE AHORITA ENTONCES TENDRÍAMOS QUE PLASMAR 
DENTRO DEL ACUERDO PUES TODA ESA FUNDAME… ESA MOTIVACIÓN Y CON 
FUNDAMENTO DE CÓMO LLEVARÍAMOS A CABO UNA DETERMINACIÓN, QUE 
CONSIDERO EL 84 NOS LO DEJA AL PLENO ¿NO? ENTONCES PUES SUMARME. 
SÍ HAY ESA MOTIVACIÓN Y FUNDAMENTACIÓN, PUES BUENO, SUMARME A LO 
QUE DICE EL CONSEJERO ARIAS. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
CONSEJERO…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PARECE QUE HAY MOCIÓN DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “OK”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “¿ES AL 
CONSEJERO ENRIQUE VERDAD?”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, NO PORQUE YA… SÍ ES 
QUE ERA MOCIÓN. ¿SÍ HAY OTRA RONDA?”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO, BUENO, PERO 
SERÍA UNA SEGUNDA MOCIÓN. TIENE UNA MOCIÓN DEL CONSEJERO JAVIER Y 
TIENE LA MOCIÓN DE PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE. ¿ACEPTA LA MOCIÓN? 
ADELANTE CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE. 
PERO REALMENTE EL COMENTARIO IBA POR CUANTO A ESTA PROPUESTA DE 
DETERMINAR LOS CRITERIOS. Y MIREN, ESTAMOS HABLANDO DE CUESTIONES 
HIPOTÉTICAS QUE REALMENTE NO SABEMOS Y LO LLEVAMOS A CABO DE 
MANERA CORDIAL HACE… HASTA ANTES DE QUE SE DETERMINARA POR EL INE 
LO QUE SUCEDIÓ. ENTONCES FINALMENTE CONSIDERO QUE SEÑALAR 
CRITERIOS, ESTARÍAMOS COMPLICANDO UNA PROPIA CALIFICACIÓN QUE EL 
PLENO EN CONSENSO Y EN DIÁLOGO HA AVANZADO POR CUANTO A ESTA 
JUSTAMENTE INTEGRACIÓN Y PRESIDENCIA DE LAS COMISIONES. POR ESO YO 
ME ATREVÍ A ACOMPAÑAR LA PROPUESTA, PORQUE JUSTAMENTE SUCEDIÓ. 
NO TIENE MUCHO QUE NOS QUEDAMOS EN LA MISMA INTEGRACIÓN Y 
RATIFICANDO PRESIDENCIAS. ENTONCES ES POR ELLO QUE JUSTAMENTE 
ACOMPAÑO Y PONER CRITERIOS ESTARÍAMOS COMO PREVIAMENTE 
CALIFICÁNDONOS ENTRE NOSOTROS MISMOS Y JUSTAMENTE ES EL DIÁLOGO 
Y EL CONSENSO A TRAVÉS DEL CONSEJO, A QUE SE GENERA QUIÉN INTEGRA 
Y QUIÉN PRESIDE COMISIONES. ENTONCES TAMBIÉN SEÑALAR CRITERIOS EN 
ESE SENTIDO, ME PARECE QUE IRÍA UN POCO POR… SIN EL ÁNIMO DEL 
DIÁLOGO Y JUSTAMENTE PARA AVANZAR, ÚNICAMENTE COMENTARLO QUE 
SERÍA, ME PARECE INNECESARIO, INOFICIOSO E INCLUSO POCO CORDIAL 
ENTRE LOS… EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
¿QUIERE CONTESTAR CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ?”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “SÍ, BUENO, ES QUE REALMENTE YO POR ESO DECÍA, ES QUE LA 
PROPUESTA DEL CONSEJERO ARIAS, YO ME SUMÉ A LA PROPUESTA Y 
ENTONCES PUES LA ESCUCHÉ CON ATENCIÓN, ESTÁ INTERESANTE. PUES 
GRACIAS SÍ, PORQUE NO ERA MI PROPUESTA, O SEA, YO ME SUMÉ A LA DEL 
CONSEJERO ARIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “OK. CONSEJERO PEDRO ADELANTE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. SÍ, MIREN, 
ES MUY INTERESANTE, PORQUE YO TAMBIÉN ACOMPAÑARÍA LO QUE A LA 
LETRA DICE EL PROYECTO DE ACUERDO, EN CUANTO A QUE LA INTEGRACIÓN 
PUES TENDRÁ VIGENCIA DE UN AÑO, ¿NO? A PARTIR DE LA APROBACIÓN. YO 
LO REITERO Y CREO QUE YA LO HAN COMENTADO TAMBIÉN PREVIAMENTE MIS 
COMPAÑERAS, COMPAÑEROS CONSEJEROS, EN CUANTO A QUE PODEMOS 
TENER EVENTUALIDADES JUSTAMENTE COMO LA QUE SUCEDIÓ. ENTONCES 
EN JUNIO, JULIO DEL AÑO PASADO, SE ROMPIÓ PRECISAMENTE LA 
RATIFICACIÓN Y LLEGAMOS A LA EVENTUALIDAD DE CONFORMAR COMISIONES 
SOLAMENTE LAS CONSEJERAS Y EL CONSEJERO, INTEGRAMOS TODAS, 
TODOS. ENTONCES EN ESE SENTIDO PARA PREVER ESTE TIPO DE 
EVENTUALIDADES, PODEMOS JUSTAMENTE HACER ESA RATIFICACIÓN, EN EL 
ENTENDIDO COMO YA LO DIJE, ¿NO? SE DIO, HABRÍA QUE REVISAR A LO MEJOR 
LOS TÉRMINOS DEL PROYECTO PREVIO A LA RATIFICACIÓN QUE OCURRIÓ EN 
JUNIO, JULIO DEL AÑO PASADO, PARA PODER HACER FRENTE A ESTE TIPO DE 
EVENTUALIDADES ¿NO? Y ADEMÁS COMO BIEN LO REFIERE Y ESTÁ TAMBIÉN 
EN EL CUERPO DEL PROYECTO DE ACUERDO, EN… JUSTAMENTE EL SEGUNDO 
PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DE COMISIONES, ASÍ LO REFIERE ¿NO? “EL 
CONSEJO ESTATAL DETERMINARÁ LA PERIODICIDAD EN LA PARTICIPACIÓN DE 
LOS CONSEJEROS ELECTORALES EN LAS COMISIONES PERMANENTES” ¿NO? 
NO LO CONSIDERAN PARA EL CASO POR EJEMPLO DE LAS TEMPORALES, QUE 
AÚN Y COMO NO LO CONSIDERA, TAMBIÉN USTEDES LO RECUERDAN, 
LLEVAMOS A CABO JUSTAMENTE LA RATIFICACIÓN DE LAS COMISIONES 
TEMPORALES, QUE EN EL CASO POR EJEMPLO DEL CONSEJERO ENRIQUE, 
USTEDES RECORDARÁN, PRESIDÍA JUSTAMENTE ASUNTOS INDÍGENAS Y SE 
RATIFICÓ A PROPUESTA PRECISAMENTE DEL CONSEJO. ENTONCES YO NO 
VERÍA NINGUNA PROBLEMÁTICA EN QUE PODAMOS ACOMPAÑAR EL ACUERDO 
EN LOS TÉRMINOS PRECISAMENTE QUE SE NOS PRESENTAN Y PUES YA LO 
DIJE Y LO REITERO, ¿NO? CREO QUE EN AQUÉL MOMENTO PUES HUBO EL 
CONSENSO O EL DIÁLOGO Y HUBO LOS ACUERDOS, HUBO LA CONCORDIA 
CORRESPONDIENTE, PARA RATIFICAR SIN NINGÚN PROBLEMA, SIN MAYORES 
ARGUMENTACIONES, SIN MAYORES CUESTIONES DE EVALUACIONES Y ME 
PARECE QUE NADA MÁS ERA UNA CUESTIÓN DE PODERNOS CUBRIR 
JUSTAMENTE, REITERO, ANTE EVENTUALIDADES COMO LAS QUE YA 
OCURRIERON, ¿NO? DE MI PARTE ES CUANDO. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BIEN CONSEJERO PEDRO, CONSEJERO PEDRO CON USTED 
TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE ENTIENDO 
QUE EN ESTE PLENO SE PRESENTAN DOS PROPUESTAS: LA PROPUESTA DEL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS Y LA PROPUESTA…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERO ENRIQUE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “A VER, ¿QUIÉN SE UNIÓ A QUIÉN?”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
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PALABRA: “LA PROPUESTA ORIGINAL ES DEL CONSEJERO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “OK. BIEN. 
LA PROPUESTA DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, CON LAS OBSERVACIONES 
HECHAS POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y POR OTRO LADO ESTÁ 
LA PROPUESTA DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
PROPUESTA EN TÉRMINOS DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE SE NOS 
PRESENTA, CON LA OBSERVACIÓN QUE REALIZO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PERFECTO. GRACIAS POR LA ACLARACIÓN. ENTONCES SON DOS 
PROPUESTAS LAS QUE SE NOS PRESENTAN. SOMETO A SU CONSIDERACIÓN 
LA PROPUESTA HECHA POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, CON 
LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. 
LOS QUE ESTÉN POR LA… BIEN, OK. SOMETO A SU APROBACIÓN LA 
PROPUESTA HECHA POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, CON LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y EN 
CASO DE NO SER APROBADA POR MAYORÍA, SE QUEDARÍA LA PROPUESTA 
HECHA POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “INSISTO QUE NO ES MI PROPUESTA, SINO SON LOS TÉRMINOS EN 
LOS QUE VIENE EL PROYECTO, CON UNA OBSERVACIÓN. SÍ, AGREGAR 
SOLAMENTE LO DE LA RATIFICACIÓN. CON ESA OBSERVACIÓN”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA, SI ME PERMITEN, ESTA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PONDRÍA A CONSIDERACIÓN DE LA PRESIDENCIA Y DE LAS Y LOS 
INTEGRANTES UN RECESO, A EFECTO DE PODER ESTABLECER DE MANERA 
CLARA CUÁL SERÍA EL PROYECTO QUE ESTARÍA AGOTÁNDOSE. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN UN 
RECESO DE UN MINUTO. SON 17:47. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE  MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO INFORMAR QUE ES APROBADO POR UNANIMIDAD UN RECESO DE UN 
MINUTO, SIENDO LAS 17 HORAS CON 48 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 27 DE 
ENERO DE 2023. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SE DECRETA UN 
RECESO HASTA…”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
SE REANUDA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA, DESPUÉS DEL RECESO 
APROBADO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIENDO LAS 17 HORAS CON 51 MINUTOS, RETOMAMOS LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE CONSEJO ESTATAL DEL IMPEPAC. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LA PROPUESTA HECHA POR PARTE 
DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS, ACLARANDO QUE EN CASO DE QUE 
ESTA PROPUESTA NO SEA APROBADA, QUEDARÁ LA PROPUESTA HECHA POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EN LA QUE SE RETOMA EN 
TÉRMINOS DE LO PRESENTADO EN EL PROYECTO, AÑADIENDO “EL PODRÁ SER 
RATIFICADAS O ROTATIVAS, ASÍ COMO LA PRESIDENCIA”. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
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EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO…”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “NADA 
MÁS PARA ACLARAR, PORQUE… PERDÓN POR MIS RAYONES NO SE ENTENDIÓ. 
LA PROPUESTA ES “PODRÁ SER RATIFICADA LA INTEGRACIÓN E INCLUSO LA 
PRESIDENCIA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO DAR CUENTA CON EL 
RESULTADO DE LA VOTACIÓN CONSEJERA PRESIDENTA. SI ME PUDIERAN 
APOYAR NUEVAMENTE CONSEJERAS, CONSEJEROS, TRES VOTOS A FAVOR DE 
LA PROPUESTA DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, CON LAS OBSERVACIONES 
DEL CONSEJERO ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS. LOS VOTOS A FAVOR SON 
EL VOTO DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE Y DEL CONSEJERO ALFREDO JAVIER 
ARIAS, POR LO CUAL NO ES APROBADA LA PROPUESTA Y PERMANECE EL 
CONTENIDO DEL PROYECTO, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. EN DICHO SENTIDO CONSEJERA 
PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO SE IDEN… CON… SÍ, ÚNICAMENTE QUE EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/020/2023. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. HAY UNA 
MOCIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. NADA MÁS 
PARA INFORMAR Y PONER A SU CONSIDERACIÓN, NO CONSIDERACIÓN, SINO 
DAR CUENTA QUE PUES ENTONCES NO QUEDA APROBADO, DADO QUE EL 
ARTÍCULO 84 NOS DETERMINA CLARAMENTE QUE DEBE DE SER POR MAYORÍA 
CALIFICADA. ENTONCES ESTAMOS EN UNA SITUACIÓN, MAYORÍA CALIFICADA, 
SOMOS CINCO. ENTONCES VAYAMOS AL DIÁLOGO, A… CREO QUE ERA MUY 
SENCILLO IR NADA MÁS A UN LAPSO DE TIEMPO. EL ARTÍCULO 84 NOS INDICA 
“LAS COMISIONES…”, Y LO LEYÓ SEÑOR SECRETARIO, LO LEÍ, LO LEÍMOS 
VARIAS VECES. “LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES SE 
INTEGRARÁN ÚNICAMENTE POR TRES CONSEJOS ELECTORALES POR 
MAYORÍA CALIFICADOS DE VOTOS. EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
DETERMINARÁ QUIÉN LAS PRESIDIRÁ”. BAJO ESAS CIRCUNSTANCIA NO 
ALCANZÓ LA MAYORÍA CALIFICADA, QUEDAMOS CUATRO-TRES, ENTONCES 
TENEMOS QUE IR HACIA ALGO SUI GENERIS EN ESTA OCASIÓN. SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN DE MI PARTE? ESTE ACUERDO SE 
APROBÓ EN LO GENERAL Y FUE POR UNANIMIDAD. LO ÚNICO QUE NO SE 
APROBÓ FUE EN LOS… EN LO PARTICULAR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ESTÁ APROBADO, NO QUEDAN APROBADAS LAS PRESIDENCIAS, QUE ESO ES 
A LO QUE NO ESTAMOS ARRIESGANDO POR LA PERIODICIDAD DE LAS 
COMISIONES. ARTÍCULO 84, ¿DÓNDE ESTÁ EL JURÍDICO? PUES NOS LO DICE 
CLARO, POR MAYORÍA CALIFICADA. LA MAYORÍA CALIFICADA NOS LO DICE EL 
ARTÍCULO, NO EL ARTÍCULO, CREO ES EL 39 DEL REGLAMENTO, ¿CUÁLES SON 
LAS MAYORÍAS CALIFICADAS? Y LA MAYORÍA CALIFICADA EN ESTE PLENO SON 
CINCO VOTOS. ES LA CONTESTACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA 
PRESIDENTA SI ME PERMITE. ÚNICAMENTE INFORMAR QUE EL ACUERDO EN LO 
GENERAL YA HA SIDO APROBADO Y LO ÚNICO QUE SE ENCONTRABA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 22 de 37 
CELEBRADA EL DÍA 27 DE ENERO DEL 2023 

PENDIENTE FUE LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ Y FUE LA VOTACIÓN PARTICULAR ÚNICAMENTE DE ESA OBSERVACIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “Y QUE ÚNICA Y EXCLUSIVAMENTE TIENE QUE VER CON LA 
PERIODICIDAD Y NO CON LA CONFORMACIÓN DE LAS  COMISIONES. ADELANTE 
CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON LA INTENCIÓN DE 
AVANZAR. VOY A RETIRARLO, SIN EMBARGO, A VER EL 84 NOS HABLA DE QUE 
DEBEMOS DE LLEVAR A CABO ESTO. SI HABLAMOS DE PERIODICIDAD ESTAMOS 
HABLANDO DE UNA CONFORMACIÓN TOTAL. ¿SÍ? LA ESTAMOS HABLANDO… 
EN GENERAL APROBAMOS EL ACUERDO, PERO YO ME GUARDÉ LA 
PERIODICIDAD ¿DE QUÉ? DE LA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES. EN LA 
PERIODICIDAD VAMOS A VER CUÁNTO TIEMPO VAMOS A ESTAR EL 
PRESIDENTE Y LAS DOS CONSEJERÍAS. BAJO ESAS CIRCUNSTANCIA VOY A 
GENERAR EN EL SENTIDO DE QUE HA QUEDADO GRABADO Y HA QUEDADO, VA 
A QUEDAR EN ACTAS, DE QUE SE REQUERÍA LA MAYORÍA CALIFICADA. SI NO 
SE CONSIDERA ASÍ, BUENO, NO, DE MI PARTE NO SUCEDE ABSOLUTAMENTE 
NADA, PERO ES LA PERIODICIDAD QUE CONFORMA, ES DECIR VA IMPLÍCITO LA 
PROPIA COMISIÓN, PORQUE ¿QUIÉN LA CONFORMA? PUES LA PRESIDENCIA 
MÁS DOS CONSEJEROS EN UN PERÍODO DETERMINADO. ¿SÍ ME EXPLICO? YO 
AHÍ LO DEJO, PARA QUE AVANCEMOS Y SIGAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SECRETARIO POR FAVOR 
CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EN DICHO 
SENTIDO ME PERMITO INFORMAR QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL 
DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL TRES.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL 
CUAL SE DA RESPUESTA AL ESCRITO PRESENTADO POR EL CIUDADANO 
ARSENIO ÁNGEL MONTES, QUIEN SE OSTENTA COMO PRESIDENTE DE LA 
ASAMBLEA PARA EL NOMBRAMIENTO DEL NUEVO CONSEJO MUNICIPAL DEL 
MUNICIPIO INDÍGENA DE XOXOCOTLA, RECIBIDO A LAS 15 HORAS CON 50 
MINUTOS DEL 03 DE ENERO DEL AÑO EN CURSO, EN LA OFICIALÍA DE PARTES 
DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. PROCEDO A DAR LECTURA ÚNICAMENTE A LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO.- SE DA 
RESPUESTA AL ESCRITO PRESENTADO POR EL CIUDADANO ARSENIO ÁNGEL 
MONTES, QUIEN SE OSTENTA COMO PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA PARA EL 
NOMBRAMIENTO DEL NUEVO CONSEJO MUNICIPAL DEL MUNICIPIO INDÍGENA 
DE XOXOCOTLA, RECIBIDO A LAS 15 HORAS CON 50 MINUTOS DEL 03 DE ENERO 
DEL AÑO EN CURSO, EN LA OFICIALÍA DE PARTES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, 
DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.- 
HÁGASE DEL CONOCIMIENTO AL CIUDADANO ARSENIO ÁNGEL MONTES, QUE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL ES RESPETUOSO DE LOS USOS Y 
COSTUMBRES EJERCIDOS POR LA COMUNIDAD PERTENECIENTE AL MUNICIPIO 
INDÍGENA DE XOXOCOTLA, MORELOS, MOTIVO POR EL CUAL SE ENCUENTRA 
IMPEDIDO PARA DECLARAR VÁLIDO Y/O PROCEDENTE EL ACTO DE 
NOMBRAMIENTO DEL NUEVO CONSEJO MUNICIPAL DEL MUNICIPIO INDÍGENA 
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DE XOXOCOTLA, MORELOS Y LOS DEMÁS ACUERDOS TOMADOS EN LA MISMA, 
EN LOS TÉRMINOS EXPUESTOS EN EL CUERPO DEL PRESENTE ACUERDO. 
CUARTO.- HÁGASE DEL CONOCIMIENTO AL CIUDADANO ARSENIO ÁNGEL 
MONTES, QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL ES RESPETUOSO DE LOS 
USOS Y COSTUMBRES EJERCIDOS POR LA COMUNIDAD PERTENECIENTE AL 
MUNICIPIO INDÍGENA DE XOXOCOTLA, MORELOS, MOTIVO POR EL CUAL SE 
ENCUENTRA IMPEDIDO PARA OTORGAR RECONOCIMIENTO ALGUNO EN LOS 
TÉRMINOS EXPUESTOS EN EL CUERPO DEL PRESENTE ACUERDO. QUINTO.- SE 
TIENE POR SEÑALADO COMO DOMICILIO PARA OÍR Y RECIBIR NOTIFICACIONES 
Y DOCUMENTACIÓN, EL UBICADO EN VICENTE GUERRERO, NÚMERO SIETE, 
XOXOCOTLA, MORELOS Y AUTORIZADOS POR LOS MISMOS EFECTOS, A LOS 
CIUDADANOS JOSÉ FLORES ROSALES Y RAFAEL ENRIQUE RAYA, NO ASÍ POR 
CUANTO AL NÚMERO TELEFÓNICO PROPUESTO, DE CONFORMIDAD CON LO 
EXPUESTO EN EL PRESENTE… EN EL CUERPO DEL PRESENTE ACUERDO. 
SEXTO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO 
ELECTORAL LOCAL, PARA QUE UNA VEZ QUE SEAN CERTIFICADAS LAS COPIAS 
SIMPLES DE REFERENCIA, DEVUÉLVASE AL PETICIONARIO LA 
DOCUMENTACIÓN ANEXA AL ESCRITO OBJETO DEL PRESENTE ACUERDO, 
MISMA QUE QUEDARÁ A SU DISPOSICIÓN EN LAS OFICINAS QUE OCUPA ESTA 
SECRETARÍA ANTE REFERIDA, EN LOS TÉRMINOS EXPUESTOS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. SÉPTIMO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE REMITA AL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS, POR CONDUCTO DEL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO ESTATAL, 
COPIA CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO, ASÍ COMO DEL ESCRITO 
PRESENTADO POR EL CIUDADANO ARSENIO ÁNGEL MONTES, QUIEN SE 
OSTENTA COMO PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA PARA EL NOMBRAMIENTO DEL 
NUEVO CONSEJO MUNICIPAL DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE XOXOCOTLA, 
RECIBIDO A LAS 15 HORAS CON 50 MINUTOS DEL 03 DE ENERO DEL AÑO EN 
CURSO, EN LA OFICIALÍA DE PARTES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL Y SUS 
ANEXOS, PARA LOS EFECTOS LEGALES CONDUCENTES. OCTAVO.- SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE DE INMEDIATO 
AL CIUDADANO PETICIONARIO, PARA LOS EFECTOS PRECISADOS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. NOVENO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA DE INTERNET DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, DE CONFORMIDAD 
CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DOCTOR 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS Y LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE. ES CUANTO. SE SUMA EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. LAS OBSERVACIONES QUE TENGO SON 
REFERENTES A LA FOJA 49, EN DONDE DICE: “EN ESTE SENTIDO POR CUANTO 
A LA PETICIÓN CONSISTENTE EN TENERME POR RECONOCIDA LA PERSONERÍA 
CON LA QUE ME OSTENTO EN EL PRESENTE ESCRITO”, Y SE LE DA LA 
RESPUESTA, SOLICITARÍA QUE AUNADO A LA RESPUESTA DONDE 
EVIDENTEMENTE PUES SOMOS RESPETUOSOS DE LOS USOS Y COSTUMBRES 
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DE LAS COMUNIDADES INDÍGENAS, ATENDIENDO AL PRINCIPIO DE LEGALIDAD 
DE NUESTRA NORMATIVA, NO SE DESPRENDE QUE TENGAMOS LA FACULTAD 
EXPRESA PARA RECONOCER AUTORIDADES PRECISAMENTE DE LAS 
COMUNIDADES INDÍGENAS. Y EN ESE SENTIDO PEDIRÍA SE PUSIERA 
ENLISTADAS LAS FACULTADES QUE CONFORME AL CÓDIGO TENEMOS 
ENLISTADAS Y QUE INSISTO, ATENDIENDO AL PRINCIPIO DE LEGALIDAD, SÓLO 
PODEMOS HACER AQUELLO QUE ESTÁ EXPRESAMENTE DETERMINADO EN 
UNA NORMA. POR CUANTO HACE A LA FOJA 50, EN LO QUE SEÑALA EN LO 
RELATIVO A LA PETICIÓN DOS, CONSISTENTE EN QUE SE TENGA POR 
OFRECIDO EL CAUDAL PROBATORIO QUE SE MENCIONA Y DONDE SE LE 
CONTESTA QUE EVIDENTEMENTE SE TOMARÁN LAS COPIAS CERTIFICADAS Y 
SE DEVOLVERÁN LOS ORIGINALES, POR UN PRINCIPIO DE CERTEZA JURÍDICA, 
SÍ PEDIRÍA QUE SE ESTABLECIERA CUÁL ES LA FINALIDAD DE ESTE MATERIAL 
PROBATORIO, PORQUE SI DE ANTEMANO LE ESTAMOS DICIENDO QUE NO LE 
PODEMOS RECONOCER PORQUE NO TENEMOS LAS FACULTADES Y PORQUE 
DESCONOZCO SI ESTE MATERIAL PROBATORIO IBA EN EL SENTIDO DE TENER 
POR ACREDITADA ESTA PERSONALIDAD, TAMBIÉN TENEMOS QUE SER CLAROS 
EN DECIRLE QUE NO PODEMOS ENTRAR AL ANÁLISIS Y AL ESTUDIO DE DICHO 
MATERIAL PROBATORIO, POR NO SER DENTRO DE NUESTRAS FACULTADES Y 
YO NO VEO, NO VEO QUE VENGA ESE RAZONAMIENTO DENTRO DEL 
PROYECTO, POR LO QUE PEDIRÍA SE RAZONARA PRECISAMENTE, SE 
MOTIVARA EN LOS TÉRMINOS PROPUESTOS Y DE LA MISMA MANERA DENTRO 
DEL CUERPO, PUES SE ESTABLECIERA CON PRECISIÓN, ¿CUÁL ES ESTE 
MATERIAL PROBATORIO? DADO QUE AL MENOS EL DE LA VOZ, PUES NO TUVE 
OPORTUNIDAD DE TENER ACCESO AL PROYECTO, POR LAS RAZONES QUE YA 
TODOS CONOCEMOS. PERO INSISTO, POR UNA CUESTIÓN DE CERTEZA 
JURÍDICA PARA EL CIUDADANO Y PARA TODA LA COMUNIDAD, ES IMPORTANTE 
QUE NO DEJEMOS LUGAR A DUDAS DENTRO DEL CONTENIDO DEL PROYECTO. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS 
TARDES DE NUEVA CUENTA. SUGERIR RESPETUOSAMENTE QUE EL ESCRITO 
PRESENTADO ANTE ESTE INSTITUTO, POR EL CIUDADANO ARSENIO ÁNGEL 
CAMPOS, EL DÍA TRES DE ENERO DEL AÑO EN CURSO, SEA REPRODUCIDO 
ÍNTEGRAMENTE EN EL PRESENTE. ES CIERTO QUE LA… QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO ESTABLECE Y DA REFERENCIA A TALES PÁRRAFOS, 
A TAL PÁGINA. SIN EMBARGO, ME PARECE QUE ESTE ÓRGANO ESTÁ OBLIGADO 
A DAR CERTEZA PARA ATENDER CON LEGALIDAD PRECISAMENTE LA 
RESPUESTA QUE EL DÍA DE HOY SE ESTÁ PRESENTANDO. POR ESO ES MI 
PRIMER SUGERENCIA. Y EN TODO CASO, EN CONGRUENCIA CON EL ACUERDO 
DENOMINADO SÉPTIMO, PORQUE DICE: “SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE REMITA AL GOBIERNO DEL 
ESTADO DE MORELOS, POR CONDUCTO DEL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO 
ESTATAL, COPIA CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO, ASÍ COMO DEL 
ESCRITO PRESENTADO POR EL CIUDADANO ARSENIO ÁNGEL CAMPOS. Y EN 
CONCORDANCIA CON EL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, LA DE LA VOZ NO 
TUVO A LA VISTA ESE DOCUMENTO, POR ESA RAZÓN ES QUE INSISTO UNA 
CUESTIÓN DE LEGALIDAD, ADEMÁS UN PRINCIPIO DE CERTEZA, QUE SE 
INCLUYA DENTRO DEL TEXTO EN LOS ANTECEDENTES, POR SUPUESTO, 
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INSISTO, REPITO, EL OFICIO, EL ESCRITO QUE FUE RECIBIDO ANTE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL. ES IMPORTANTE EN TODO CASO, PUES NOS QUEDAMOS 
CORTOS Y HAY RESPONSABILIDAD POR NO INCLUSO VERTIR EL DOCUMENTO 
AUNQUE LO ESTEMOS EXPRESANDO, PERO DENTRO DEL PROPIO ACUERDO 
NO SE ESTABLECE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA. CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ADELANTE POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. CON SU 
PERMISO. SOLAMENTE LA SIGUIENTE OBSERVACIÓN: EN EL ANTECEDENTE 36, 
ESTÁ MAL REFERENCIADA LA FECHA DEL ACUERDO QUE AHÍ SE MENCIONA. 
DICE PRIMERO Y SEGUNDO RENGLONES, QUE EN FECHA 13 DE DICIEMBRE DE 
2022, CUANDO OBSERVAMOS EL ALFANUMÉRICO CORRESPONDIENTE Y ES EL 
006/2023, QUE CORRESPONDE AL 09 DE ENERO DEL PRESENTE AÑO 2023. ES 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ÚNICAMENTE SUGERIR QUE EN 
LA FOJA 41, RENGLÓN 15, DICE: “LA VÍA TELEFÓNICA CON CONSTITUYE” Y LO 
CORRECTO ES: “LA VÍA TELEFÓNICA NO CONSTITUYE”. EN LA FOJA 41, 
RENGLÓN 15, DICE: “QUE OCUPA SE SECRETARÍA”. ME PARECE QUE LO 
CORRECTO SERÍA: “QUE OCUPA LA SECRETARÍA”, Y LA MISMA OBSERVACIÓN 
ESTARÍA EN LA FOJA 43, RENGLÓN 17.  EN EL PUNTO DE ACUERDO SEXTO. 
SUGIERO TAMBIÉN QUE SE CAMBIEN DE ORDEN EL ANTECEDENTE 35 POR EL 
36, DADO QUE PRIMERO FUE POR ORDEN CRONOLÓGICO EL 06 DE DICIEMBRE 
DEL 2022 Y POSTERIORMENTE EL 03 DE ENERO DEL 2023. Y TAMBIÉN SUGIERO 
QUE SE PUEDA AÑADIR EN LOS ANTECEDENTES EL TEEM, EL SIGUIENTE JUICIO 
CIUDADANO QUE YA FUE INTERPUESTO POR CUANTO A ESA ASAMBLEA QUE 
SE CELEBRÓ, QUE ES EL TEEM/JDC/06/2023. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
PERDÓN, Y ACUMULADOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE. CON USTED 
CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA, SE SOLICITA LA… EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, PROPONE SOLICITAR UNA CUARTA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LA APERTURA DE 
UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIONES. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE SIENDO LAS 18 HORAS CON 09 MINUTOS DEL 27 DE ENERO 2023, SE 
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APRUEBA POR UNANIMIDAD UNA CUARTA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. ABRIMOS UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIONES. SI 
ALGUIEN QUIERE PARTICIPAR. ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUY BIEN. UNA DISCULPA. PENSÉ QUE ERA LA 
SEGUNDA RONDA, LOS IBA CONTANDO ASÍ. YO CONCUERDO EN GENERAL CON 
EL ACUERDO, ÚNICAMENTE ME APARTARÍA EN LA PARTE QUE NOS INDICA QUE 
SOLICITA COPIAS CERTIFICADAS Y NOSOTROS LE ESTARÍAMOS INSTRUYENDO 
AL SECRETARIO A QUE CERTIFIQUE. AHÍ ME VOY A APARTAR, PORQUE 
CONSIDERO QUE NO PODEMOS CERTIFICAR, NO SOMOS… NO TENEMOS ESA 
FACULTAD DE CERTIFICAR DOCUMENTOS DE OTRAS PERSONAS Y LE 
ESTAMOS INSTRUYENDO AL SEÑOR SECRETARIO. ENTONCES, YO ME 
APARTARÍA DE ESA PARTE, DADO QUE NO TENDRÍAMOS O NO TENDRÍA EL 
SECRETARIO DICHA FACULTAD. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ 
CONSEJERO ENRIQUE, ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO 
ARIAS? ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO. 
ENTIENDO QUE LA CERTIFICACIÓN SOLAMENTE ES DE HABER TENIDO A LA 
VISTA LOS DOCUMENTOS A QUE LE HACEN REFERENCIA, NO TANTO DEL 
VALOR PROBATORIO DE LAS MISMAS, PORQUE INSISTO, PUES UNO NI 
TENEMOS LA FACULTAD Y LA OTRA NO CONOCEMOS QUIÉN LAS EXPIDIÓ, DE 
DÓNDE VIENEN Y DEMÁS, PERO CUANDO A NOSOTROS NOS LLEGA UNA 
DOCUMENTACIÓN A LA INSTITUCIÓN, ME REFIERO Y LA TENEMOS EN NUESTRO 
PODER Y ALGUIEN NOS PIDE UNA COPIA CERTIFICADA DE LO QUE TENEMOS, 
SERÍA ESO LO QUE ESTARÍA CERTIFICANDO EL SECRETARIO. DE HABERLOS…  
DE EXPEDIR UNA COPIA CERTIFICADA FIEL DE LO QUE RECIBIÓ EN EL 
DOCUMENTO DE REFERENCIA, SIN HACER MAYOR ANÁLISIS DEL VALOR 
PROBATORIO QUE PUDIERA TENER LA MISMA. NO PODRÍAMOS NEGARLES 
DICHA CERTIFICACIÓN, EN TÉRMINOS INCLUSO DE LA NORMATIVIDAD 
REFERENTE A LA TRANSPARENCIA Y ACCESO A DATOS PERSONALES QUE NOS 
OBLIGA A DAR CERTIFICACIONES DE AQUELLA DOCUMENTACIÓN QUE 
TENGAMOS EN PODER DE LA INSTITUCIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿QUIERE CONTESTAR CONSEJERO ENRIQUE?”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ Y QUE COMPRENDO LO QUE ME DICE EL DOCTOR ARIAS. SIN 
EMBARGO, MI POSICIÓN ES ME APARTO, PORQUE LO DICE DE MANERA 
TEXTUAL LA PERSONA, “TENGA POR OFRECIDO EL CAUDAL PROBATORIO QUE 
SE MENCIONA EN EL PRESENTE OCURSO Y EN SU MOMENTO SE ACEPTEN 
DICHAS PROBANZAS EN SU CARÁCTER DE INDUBITABLE, MISMAS SOLICITO 
SEAN DE VUELTA A LA BREVEDAD, DESPUÉS DE CERTIFICAR LAS COPIAS 
SIMPLES QUE SE ANEXAN PARA QUE QUEDE CONSTANCIA CON LAS MISMAS”. 
Y YA CONTINÚA. A MI PERCEPCIÓN ESTÁ SOLICITANDO UNA CERTIFICACIÓN, 
LO CUAL YO ME APARTARÍA EN ESE… EN ESA PARTE, POR LAS 
CONSIDERACIONES QUE COMENTÉ. ENTENDIENDO Y POR SUPUESTO LO QUE 
DICE EL CONSEJERO ARIAS, PERO EN MI LECTURA TEXTUAL PUES ÉL ESTÁ 
PIDIENDO QUE SE LE CERTIFIQUE Y APARTE DE FORMA INDUBITABLE ¿NO? Y 
YO VEO COMPLICADO QUE EL SECRETARIO CERTIFIQUE EN ESE SENTIDO. 
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
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EN USO DE LA PALABRA: “¿CONSEJERO ENRIQUE ACEPTA UNA MOCIÓN POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL?”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. SUGERIR EN TODO CASO RESPETUOSAMENTE, ES UNA 
PROTECCIÓN QUE INCLUSO A LA CUAL TENEMOS NOSOTROS ATRIBUCIÓN 
COMO INSTITUCIÓN, TENDRÍAMOS QUE GENERAR EN TODO CASO UN PUNTO 
DE ACUERDO EN DONDE NO LE ESTAMOS DANDO VALOR A LAS PRUEBAS QUE 
ÉL ESTÁ PRESENTANDO, PORQUE AUNQUE LO ESTÁ SOLICITANDO, PARECIERA 
QUE A NOSOTROS SER OMISOS EN EL PROPIO ACUERDO, DE TÉRMINOS LE 
ESTAMOS DANDO VALOR PROBATORIO PORQUE NO NOS ESTAMOS 
PRONUNCIANDO. BAJO ESAS CIRCUNSTANCIA ES QUE TENDRÍAMOS QUE 
GENERAR… HUBO UNA SOLICITUD Y NOS TENEMOS QUE PRONUNCIAR, NO 
PROCEDE ESA SOLICITUD Y ENTONCES SE TIENE QUE FUNDAMENTAR, PERO 
TIENE QUE APARECER EN UN PUNTO DE ACUERDO, AL SER UNA… AL SER UNA 
SOLICITUD, ES UNA PETICIÓN LA QUE ESTÁ REALIZANDO EL CIUDADANO Y 
ANTES ESAS CIRCUNSTANCIAS SÍ ESTAMOS OBLIGADOS A DAR 
CONTESTACIÓN. NO SE LE PUEDE DAR VALOR PROBATORIO, POR LO TANTO 
PUES NO PUEDEN SER PRUEBAS INDUBITABLES, ¿NO? NO LE PODEMOS DAR 
ESE VALOR. BAJO ESAS CIRCUNSTANCIAS ES UNA SUGERENCIA RESPETUOSA, 
ACEPTO POR SUPUESTO… AGRADEZCO POR SUPUESTO LA MOCIÓN, PERO 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN, LAS PRUEBAS TIENEN QUE VALORAR ¿SE 
ACEPTAN O NO SE ACEPTAN? ES QUE NO, SI NO SE ACEPTAN NO SE VALORAN, 
PERO ADEMÁS NO TENEMOS LA FACULTAD PARA PODER VALORARLAS, LO 
ESTAMOS DICIENDO EN EL PROPIO ACUERDO. ES UNA SUGERENCIA MUY 
RESPETUOSA. SÍ, MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO… 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO, POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE SIENDO LAS 18 HORAS CON 15 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES 27 DE ENERO DEL AÑO 2023, EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES EN EL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES. DESTACANDO QUE 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, HA TENIDO QUE RETIRARSE PARA 
ATENDER UNA REUNIÓN DE ESTE INSTITUTO CON INTEGRANTES DEL 
MUNICIPIO INDÍGENA DE XOXOCOTLA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE 
AL NUMERAL CUATRO.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
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ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
RESUELVE EL RECURSO DE REVISIÓN... UNA DISCULPA CONSEJERA 
PRESIDENTA, CORRIJO EL PUNTO NÚMERO CUATRO CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL TRÁMITE 
QUE SE DARÁ AL ESCRITO SIGNADO POR EL CIUDADANO ENRIQUE PAREDES 
SOTELO, QUIEN SE OSTENTA COMO PRESIDENTE DEL COMITÉ EJECUTIVO 
ESTATAL DEL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, A 
TRAVÉS DEL CUAL PROMUEVE EL RECURSO DE REVISIÓN EN CONTRA DEL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/015/2023, APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO.- 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO.- SE ORDENA ERRADICAR EL RECURSO DE REVISIÓN 
PROMOVIDO POR EL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, SUSCRITO 
POR EL CIUDADANO ENRIQUE PAREDES SOTELO, EN CONTRA DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/015/2023, BAJO EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/REV/001/2023 Y EN CONSECUENCIA SE ORDENA A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA QUE PROCEDA AL REGISTRO EN EL LIBRO DE GOBIERNO 
RESPECTIVO. TERCERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE TRAMITE EL 
RECURSO DE REVISIÓN IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
IMPEPAC/REV/001/2023, COMO UN RECURSO DE RECONSIDERACIÓN, EN 
TÉRMINOS DE LO QUE DISPONEN LOS ARTÍCULOS 327 Y 332 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS Y CON LA DEBIDA OPORTUNIDAD LO REMITA AL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN ATENCIÓN A LO QUE DISPONE EL 
NUMERAL 321 DEL CITADO CÓDIGO, CON EL OBJETO DE GARANTIZAR UNA 
TUTELA JUDICIAL EFECTIVA AL PROMOVENTE, ADJUNTÁNDOLE COPIAS 
CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO, PARA LOS EFECTOS CONDUCENTES 
A QUE HAYA LUGAR. CUARTO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
NOTIFIQUE DE INMEDIATO EL PRESENTE ACUERDO AL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, PARA LOS EFECTOS CONDUCENTES. QUINTO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA, ASIMISMO EL DOCTOR ALFREDO JAVIER 
ARIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. COMENTAR EN EL ACUERDO, LO AGRADEZCO 
Y MUY BIEN LA RESPUESTA O QUE SÓLO LOS REVS, LOS RECURSOS DE 
REVISIÓN SON EN EL MOMENTO EN EL QUE ESTAMOS EN PROCESO 
ELECTORAL. ENTONCES ¿QUÉ SE ESTÁ HACIENDO? SE REENCAUSA. 
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ENTONCES YO COMPARTO TODO ESE CUERPO, LA VERDAD MUY BIEN. 
ÚNICAMENTE EN ESTA OCASIÓN ME VOY A SEPARAR DE UNA PARTE QUE DICE: 
“EN ESTE SENTIDO LO PROCEDENTE ES QUE EL MEDIO DE IMPUGNACIÓN POR 
EL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, POR CONDUCTO DEL 
CIUDADANO ENRIQUE PAREDES SOTELO, SEA PUBLICITADO POR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL”. HASTA AHÍ ESTOY DE 
ACUERDO, ¿QUÉ PARTE NO? “COMO UN RECURSO DE RECONSIDERACIÓN”. 
ESA PARTE ME APARTO, ¿POR QUÉ? PORQUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 78, 
327 Y 332 DE NUESTRO CÓDIGO, NOSOTROS NO CONTAMOS CON FACULTADES 
PARA DETERMINAR QUE SE TRATA DE UN RECURSO DE RECONSIDERACIÓN, 
SINO ÚNICAMENTE DECLARAR LA INCOMPETENCIA Y PROCEDER A REMITIRLO 
AL ÓRGANO CORRESPONDIENTE, EN EL CASO QUE NOS OCUPA, EL TRIBUNAL 
ESTATAL ELECTORAL DE MORELOS. EN FIN DE QUE EN EL USO DE SUS 
ATRIBUCIONES CONSTITUCIONALES, EL TRIBUNAL DETERMINE LA VÍA POR LA 
CUAL DEBERÁ DE TRATARSE EL MEDIO DE IMPUGNACIÓN, ADEMÁS DE LA 
JURISPRUDENCIA 9/2012, LA CUAL NOS HABLA QUE EL REENCAUSAMIENTO, EL 
ANÁLISIS DE LA PROCEDENCIA DEL MEDIO DE IMPUGNACIÓN, CORRESPONDE 
A LA AUTORIDAD U ÓRGANO COMPETENTE. TODO LO DEMÁS TOTALMENTE DE 
ACUERDO. ÚNICAMENTE EN… ME APARTARÍA EN LA PARTE DE CALIFICARLO 
COMO UN  RECURSO DE RECONSIDERACIÓN, DADO QUE COMO POR LA 
FUNDAMENTACIÓN QUE ACABO DE DAR, ESO LE CORRESPONDE AL TRIBUNAL 
ESTATAL ELECTORAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. CONSEJERO JAVIER ARIAS ADELANTE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALARA: “GRACIAS CONSEJERA. TAMBIÉN PARA SOLICITAR LA 
ADECUACIÓN DEL RUBRO DEL PROYECTO, EN TÉRMINOS DE LO APROBADO EN 
EL ORDEN DEL DÍA, A EFECTO DE QUE COINCIDA UNA… UN PUNTO CON EL 
OTRO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER 
ARIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. DE MANERA 
RÁPIDA. YO NADA MÁS VOY A COMPARTIR EL PROYECTO EN TODOS SUS 
TÉRMINOS, DADO QUE EFECTIVAMENTE, CON INDEPENDENCIA DE QUE UN 
RECURSO SEA ACEPTADO EN EL TRIBUNAL Y SE REENCAUSE AL RECURSO 
QUE CONSIDERE PRUDENTE, EN ARAS DE SUS CIRCUNSTANCIAS TENDREMOS 
QUE LLEVAR A CABO LA PUBLICACIÓN DE TERCEROS. RECORDEMOS QUE 
ESTOS ARTÍCULOS ÚNICAMENTE PREVÉN PRECISAMENTE QUE SEAN LOS 
TERCEROS INTERESADOS QUIENES ASISTAN A LOS ESTRADOS PÚBLICOS DE 
ESTE INSTITUTO, PARA EL EFECTO DE APERSONARSE A LOS MISMOS Y UNA 
VEZ QUE LLEGUE ESTE RECURSO, EL TRIBUNAL ELECTORAL LOCAL PUDIERA 
REENCAUSAR LA VÍA SIN PREJUZGAR Y TOMANDO INCLUSO EN 
CONSIDERACIÓN LOS PROPIOS ESCRITOS DE TERCEROS INTERESADOS. POR 
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MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CON SU INTERVENCIÓN CONCLUIMOS LAS 
TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“DAMOS CUENTA QUE SIENDO LAS 18 HORAS CON 23 MINUTOS SE 
REINCORPORA LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS A ESTA SESIÓN. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN, UNA VEZ AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS Y LA… JAVIER ARIAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE SIENDO LAS 18 HORAS CON 25 MINUTOS DEL DÍA  
VIERNES 27 DE ENERO DE 2023, EL PRESENTE PROYECTO ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, CON EL VOTO… DEL CONSEJERO… VOTO RAZONADO DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE 
HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE EL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE FUE APROBADO EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/022/2023. AHORA BIEN, EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL 
DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROTOCOLO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA REALIZACIÓN DEL 
PROCESO DE CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES 
INDÍGENAS DE MORELOS, SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS 
IMPLEMENTADAS POR EL IMPEPAC, PARA GARANTIZAR EL DERECHO DE 
REPRESENTACIÓN POLÍTICO-ELECTORAL DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS, A TRAVÉS DE PERSONAS INDÍGENAS, A LOS DIFERENTES CARGOS 
DE ELECCIÓN POPULAR EN EL ESTADO DE MORELOS. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PROTOCOLO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DOCTOR 
ALFREDO JAVIER ARIAS EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PUES SEÑALAR MI ALEGRÍA AL VER QUE HAN CONTINUADO LOS TRABAJOS EN 
TODAS Y CADA UNA DE SUS ETAPAS DE ESTOS TEMAS QUE HAN SIDO DE GRAN 
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IMPORTANCIA PARA LA INSTITUCIÓN. SIN EMBARGO, ME VOY A PERMITIR 
HACER… ACOMPAÑAR EL PROYECTO DEL ACUERDO O MÁS BIEN EL 
DOCUMENTO, REMITIENDO UN VOTO CONCURRENTE, EN EL SENTIDO DE QUE 
A CONSIDERACIÓN DEL SUSCRITO, POR UN PRINCIPIO DE CERTEZA Y 
LEGALIDAD Y AL YA EXISTIR UN ACUERDO EN EL CUAL SE ESTABLECIERA 
ACUERDO NÚMERO TAL DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR EL CUAL SE 
APRUEBA EL PROTOCOLO DE REFERENCIA, EN EL CUAL EXISTIERAN LOS 
ANTECEDENTES, UNA MOTIVACIÓN DEL POR QUÉ ESTAMOS LLEGANDO A LAS 
CONCLUSIONES A LAS QUE LLEGAMOS EN EL PROTOCOLO, DADO QUE EL 
MISMO DOCUMENTO PUES ENTIENDO PUEDA A LO MEJOR HASTA CAUSAR 
CIERTA INCERTIDUMBRE PARA ALGUNOS QUE ESTÁN PARTICIPANDO 
PRECISAMENTE EN ESTE PROCESO DE CONSULTA QUE NOS HAN ORDENADO 
Y QUE HEMOS ESTADO LLEVANDO A CABO, ME REFIERO A LA INSTITUCIÓN. EN 
TAL SENTIDO INSISTO, ACOMPAÑO EL… LA APROBACIÓN DEL DOCUMENTO, 
PERO EMITIRÉ TANTO EN ÉSTA, COMO EL SIGUIENTE PUNTO UN VOTO 
CONCURRENTE. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE EN SEGUNDA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. ADHERIRME EN TODAS, EN TODO 
SENTIDO A LO YA EXPRESADO POR EL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS. 
HARÉ LO PROPIO TAMBIÉN CON UN VOTO CONCURRENTE POR SUPUESTO, 
ADEMÁS FELICITO LA INTENCIÓN DEL PROPIO DOCUMENTO QUE SE ENLISTAN 
EN EL… EN EL NÚMERO CINCO Y EN EL NÚMERO SEIS. ME PARECE 
IMPORTANTE DADA LAS… LOS TIEMPOS EN EL CUAL YA SE ENCUENTRA ESTE 
INSTITUTO. SIN EMBARGO, YO TAMBIÉN CONCUERDO EN QUE DEBIÓ TENER 
COMO ANTECEDENTE O COMO FUNDAMENTO UN ACUERDO Y EN EL CUAL SE 
ACOMPAÑARÁ NO SÓLO EL PROTOCOLO QUE EN EL CASO QUE NOS… QUE NOS 
CORRESPONDE, SINO EN EL PUNTO NÚMERO SEIS QUE CORRESPONDE 
TAMBIÉN A LA CONVOCATORIA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
MAYTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO, ÚNICAMENTE AGRADECER LA PRESENTACIÓN DE ESTE 
PROTOCOLO, QUE JUSTAMENTE ES EL REFLEJO DE CASI DOS MESES DE 
TRABAJO EN ETAPA PRECONSULTIVA, QUE ARRANCÓ EL 28 DE NOVIEMBRE 
DEL AÑO PASADO Y QUE CONCLUIRÁ MAÑANA CON LA FIRMA DEL PROTOCOLO. 
ME PERMITIRÉ SEÑALAR POR LA TRASCENDENCIA Y RELEVANCIA EL OBJETO 
DEL MISMO, LO CUAL ES QUE JUSTAMENTE EL PROCESO DE ESTA CONSULTA 
TIENE COMO OBJETO RECIBIR LA OPINIÓN Y PROPUESTAS DE LAS 
COMUNIDADES INDÍGENAS Y SUS INTEGRANTES EN EL ESTADO DE MORELOS, 
RESPECTO DE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS POR EL 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 32 de 37 
CELEBRADA EL DÍA 27 DE ENERO DEL 2023 

IMPEPAC, POR LAS CUALES SE ESTABLECIÓ LA OBLIGACIÓN DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, DE POSTULAR CANDIDATURAS INDÍGENAS EN LOS DIFERENTES 
CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR EN EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021. 
ASIMISMO, CONOCER SU OPINIÓN Y PROPUESTAS DE LAS COMUNIDADES 
INDÍGENAS, RESPECTO DE LA FORMA EN QUE DEBERÁ SER VERIFICADA LA 
AUTOADSCRIPCIÓN CALIFICADA DE LAS PERSONAS INDÍGENAS Y OTRAS 
ACCIONES QUE GARANTICEN SU DERECHO A LA REPRESENTACIÓN POLÍTICA- 
ELECTORAL EN LOS SUBSECUENTES PROCESOS ELECTORALES. COMENTAR 
QUE ESTA CONSULTA SE VA A LLEVAR A CABO A TRAVÉS DE LAS AUTORIDADES 
REPRESENTATIVAS DE LAS COMUNIDADES QUE SE ENCUENTRAN INCLUIDAS 
EN LA TABLA DEL ANEXO QUE JUSTAMENTE ACOMPAÑA ESTE PROTOCOLO Y 
TAMBIÉN COMENTAR QUE ESTAREMOS LLEVÁNDOLO A CABO A TRAVÉS DE 
SEIS DISTINTAS SEDES, QUE SE ESTABLECEN, LA PRIMERA EN, CON CABECERA 
EN JANTETELCO, MORELOS; LA SIGUIENTE EN CUERNAVACA, MORELOS; LA 
TERCERA EN YAUTEPEC; LA CUARTA EN XOCHITEPEC; LA QUINTA EN JOJUTLA; 
Y FINALMENTE LA SEXTA EN CUAUTLA, MORELOS. Y MÁS QUE UNA 
OBSERVACIÓN, UNA INVITACIÓN PARA QUE EL DÍA DE MAÑANA PUEDAN 
SEGUIR A TRAVÉS DE NUESTRAS REDES SOCIALES, LA FIRMA DE ESTE 
PROTOCOLO, EN DONDE SE ESPERA CONTAR CON LA ASISTENCIA Y 
PARTICIPACIÓN DE LA MAYORÍA DE LAS AUTORIDADES REPRESENTATIVAS DE 
LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS. DE MI PARTE ES 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y BUENO, ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. NADA MÁS PARA SUMARME. TAMBIÉN SOY DE LA IDEA 
QUE SE HUBIERA HECHO UN ACUERDO, SUMARME POR SUPUESTO QUE LO 
APOYO Y EXCELENTE, VAMOS MUY AVANZADOS. NADA MÁS POR LA FORMA EN 
EL ACUERDO Y UN VOTO CONCURRENTE EN CONCORDANCIA CON LA 
CONSEJERA ISABEL Y EL CONSEJERO ARIAS. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y BUENO, PUES YO QUIERO 
APROVECHAR AHORITA, ANTES DE MANDAR A LA APROBACIÓN DE ESTE… DE 
ESTE PROTOCOLO, NUEVAMENTE FELICITAR A LAS Y EL CONSEJERO, QUE 
LLEVARON A CABO ESTE TRABAJO ARDUO Y A LAS ÁREAS OPERATIVAS. 
ESPERANDO DE VERDAD CON MUCHO GUSTO, QUE AHORA YA CON LA 
INTEGRACIÓN COMPLETA, ESTO SIGA ANDANDO Y QUE MEJORE. MUCHÍSIMAS 
FELICIDADES. Y CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROTOCOLO ASENTADO EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, CONSIDERANDO COMO VOTOS CONCURRENTES AQUELLOS REALIZADOS 
POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA Y EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE EL PROTOCOLO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 32 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 27 DE ENERO DEL AÑO 2023, CON LOS VOTOS 
CONCURRENTES DEL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS, DE LA MAESTRA 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE Y DEL LICENCIADO ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
AL NUMERAL SEIS.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA 
CONVOCATORIA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA PARTICIPAR EN LA 
CONSULTA SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS, ORDENADAS EN LA 
SENTENCIA DEL JUICIO DE LA CIUDADANÍA SCM-JDC-21/2022 Y ACUMULADOS, 
QUE JUNTO CON LA PONDERACIÓN QUE HAGA EL IMPEPAC SOBRE LAS 
CIRCUNSTANCIAS DE MORELOS, PUEDAN SERVIR DE INSUMO PARA EN SU 
CASO MODIFICAR O IMPLEMENTAR NUEVAS ACCIONES AFIRMATIVAS A 
FAVOR DE LAS PERSONAS INDÍGENAS EN CANDIDATURAS DE 
AYUNTAMIENTOS Y DIPUTACIONES, ASÍ COMO LAS FORMAS DE ELECCIÓN DE 
CANDIDATURAS, REGISTRO Y ELECCIÓN. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTA CONVOCATORIA, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
SÓLO PARA SOLICITAR A LA SECRETARÍA ME TENGA POR REPRODUCIDAS LAS 
MANIFESTACIONES QUE REALICÉ EN EL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR Y QUE 
EN TODO CASO TENDRÁN QUE AJUSTARSE AL PUNTO NÚMERO SEIS QUE SE 
ENCUENTRA EN DESAHOGO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN SEGUNDA RONDA Y EL DOCTOR 
ARIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. EN EL MISMO SENTIDO QUE EL PUNTO ANTERIOR, ANUNCIAR UN 
VOTO CONCURRENTE POR SUPUESTO Y FELICITAR NUEVAMENTE EN VERDAD 
LA INTEGRACIÓN. COMENTABA YO AHORITA, YA VAMOS DE VERDAD CON 240 
COMUNIDADES DE NUESTRO CATÁLOGO, MÁS MENOS PODRÍA SER, ALGUNA 
VARIACIÓN QUE AHORITA HUBIESE, PERO YA EL DÍA DE MAÑANA VA EN ESE 
SENTIDO. ASÍ QUE ENHORABUENA LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LA 
MAESTRA MAYTE CASALEZ Y POR SUPUESTO A LA PRESIDENTA, A LA 
CONSEJERA ELIZABETH Y AL CONSEJERO PEDRO, PORQUE YA SE LLEGA A ESE 
PUNTO MEDULAR QUE SERÍA EL… LA FIRMA DEL PROCEDIMIENTO ¿NO? Y BAJO 
ESA TESITURA ACOMPAÑO POR SUPUESTO LA APROBACIÓN DE LA 
CONVOCATORIA, ÚNICAMENTE LA FORMA QUE CONSIDERO DEBE HABER 
LLEVADO UN ACUERDO, PERO EN UN VOTO CONCURRENTE EN COORDINACIÓN 
O EN ATENCIÓN A LO MANIFESTADO POR MIS COMPAÑEROS, EL CONSEJERO 
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ARIAS Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. CONSEJERO JAVIER ARIAS ADELANTE 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. DE LA MISMA 
MANERA, SOLICITAR SE ME TENGAN POR REPRODUCIDOS LOS ARGUMENTOS 
DEL PUNTO NÚMERO CINCO, SÓLO POR UNA CUESTIÓN DE FORMA Y QUE 
ACOMPAÑARÍA CON VOTO CONCURRENTE. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA 
SOLICITAR, YA LO HABÍA HECHO DESDE LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS, 
QUE FUE EL DÍA DE HOY EN LA MAÑANA, PERO SOLICITAR A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA QUE PUEDA DIFUNDIR ESTA CONVOCATORIA EN EL PERIÓDICO 
OFICIAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN NUESTRA PÁGINA DE INTERNET, EN LAS 
REDES SOCIALES, EN LOS TIEMPOS OFICIALES DE RADIO Y TELEVISIÓN, EN LAS 
RADIOS COMUNITARIAS DE MORELOS Y DIRECTAMENTE EN LAS 
COMUNIDADES INCLUIDAS EN EL CATÁLOGO, LAS AGREGADAS DURANTE EL 
PROCESO CONSULTIVO REALIZADO A TRAVÉS DE CARTELES Y PERIFONEOS 
RESPECTIVOS, ELLO EN CUMPLIMIENTO A LO MANDATADO POR LA SALA 
REGIONAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“ESTAMOS EN TERCERA RONDA MAESTRA ISABEL. HAY UNA MOCIÓN DE LA 
MAESTRA ISABEL PARA LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERA MAYTE, ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERÍA 
ISABEL? ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
COMPRENDO EN TODO CASO LO QUE… LO QUE MANIFIESTA LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, ADEMÁS POR SUPUESTO QUE LO COMPARTO, PERO AL NO 
EXISTIR UN PROYECTO DE ACUERDO QUE ES EN DONDE SE TENDRÍA QUE 
INSTRUIR, EN DONDE SE TIENE QUE ORDENAR OBVIAMENTE ESA 
PUBLICACIÓN, SUGIERO RESPETUOSAMENTE CONSEJERA, QUE EN ESTE ACTO 
PRESIDENTA TAMBIÉN, SE INSTRUYA VERBALMENTE AL SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS QUE LA PROPIA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
HA DESGLOSADO. MUCHAS GRACIAS”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿QUIERE CONTESTAR 
CONSEJERA MAYTE? LA MOCIÓN FUE PARA USTED”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. SÍ, DE ACUERDO. QUE SE PONGA A CONSIDERACIÓN ESA 
INSTRUCCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE. AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN LA CONVOCATORIA PRESENTADA EN EL NUMERAL SEIS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “VOTOS 
CONCURRENTES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
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EN USO DE LA PALABRA: “INCLUYENDO LOS… CONSIDERANDO LOS VOTOS 
CONCURRENTES POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y…”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA INSTRUCCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “Y LA INSTRUCCIÓN…”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SOLICITADA POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA INSTRUCCIÓN SOLICITADA POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, QUE TIENE QUE VER CON LA SOLICITUD EXPRESA 
HECHA POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO… ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE LA CONVOCATORIA SEÑALADA EN EL PUNTO NÚMERO SEIS 
DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS 
CON 31 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 27 DE ENERO DEL AÑO 2023, CON LOS 
VOTOS CONCURRENTES REALIZADOS POR LA MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EL LICENCIADO ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y 
EL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, ASÍ COMO CON LA INSTRUCCIÓN 
REALIZADA POR LA MAESTRA BUSTAMANTE, RELACIONADA CON LAS 
MANIFESTACIONES EXPRESAS DE LA CONSEJERA CASALEZ CAMPOS. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. LE INFORMO LE 
CORRESPONDE AL NUMERAL SIETE.- CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “PUES MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y UNA VEZ AGOTADOS TODOS 
LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SIENDO LAS 18 HORAS CON 40 
MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 27 DE ENERO DEL AÑO 2023, SE DAN POR 
TERMINADOS LOS PRESENTES… DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS. Y MAÑANA SÍGANNOS 
EN REDES EN LA FIRMA DEL PROTOCOLO. QUE TENGAN EXCELENTE NOCHE”.-  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 

 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

 

 

 

 

 

 
LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  JACQUELINE MORENO  FITZ 

 
 
 
 

MORENA 
C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 
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PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES. 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 27 de Enero de 2023, a las 16:45 Hrs. 

 

IMPEPAC/CEE/020/2023. EN LO GENERAL: EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL NUMERAL DOS DEL ORDEN DEL 

DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD EN LO GENERAL, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA 
GALLY JORDÁ, SIENDO LAS 17 HORAS CON 20 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 23 DE ENERO DEL AÑO 2023. EN LO PARTICULAR: TRES VOTOS A FAVOR DE LA 
PROPUESTA DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, CON LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS. LOS VOTOS A FAVOR SON EL 
VOTO DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE Y DEL CONSEJERO ALFREDO JAVIER ARIAS, 
POR LO CUAL NO ES APROBADA LA PROPUESTA Y PERMANECE EL CONTENIDO DEL PROYECTO, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/01%20Ene/A-020-S-E-U-27-01-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/021/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA AL ESCRITO 
PRESENTADO POR EL CIUDADANO ARSENIO ÁNGEL MONTES, QUIEN SE OSTENTA COMO PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA PARA EL NOMBRAMIENTO DEL 
NUEVO CONSEJO MUNICIPAL DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE XOXOCOTLA, RECIBIDO A LAS 15 HORAS CON 50 MINUTOS DEL 03 DE ENERO DEL AÑO EN CURSO, 
EN LA OFICIALÍA DE PARTES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. SIENDO LAS 18 HORAS CON 15 MINUTOS DE DÍA VIERNES 27 DE ENERO DEL AÑO 2023, EL 
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES EN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES. 
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/01%20Ene/A-021-S-E-U-27-01-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/022/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL TRÁMITE QUE 
SE DARÁ AL ESCRITO SIGNADO POR UN CIUDADANO ENRIQUE PAREDES SOTELO, QUIEN SE OSTENTA COMO PRESIDENTE DEL COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL 
DEL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, A TRAVÉS DEL CUAL PROMUEVE EL RECURSO DE REVISIÓN EN CONTRA DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/015/2023, APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE SIENDO LAS 18 
HORAS CON 25 MINUTOS DEL DÍA  VIERNES 27 DE ENERO DE 2023, EL PRESENTE PROYECTO ES APROBADO POR UNANIMIDAD, CON EL VOTO RAZONADO 
DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. 

Con voto concurrente emitido por el Consejero Estatal Electoral Lic. José Enrique Pérez Rodríguez, 
mismo que se encuentra inserto en el acuerdo respectivo. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/01%20Ene/A-022-S-E-U-27-01-23.pdf 
  

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/01%20Ene/A-020-S-E-U-27-01-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/01%20Ene/A-020-S-E-U-27-01-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/01%20Ene/A-021-S-E-U-27-01-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/01%20Ene/A-021-S-E-U-27-01-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/01%20Ene/A-022-S-E-U-27-01-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/01%20Ene/A-022-S-E-U-27-01-23.pdf
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PROTOCOLO. PROTOCOLO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 

PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANÓ DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA 
REALIZACIÓN DEL PROCESO DE CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMAR A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS, SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS 
IMPLEMENTADAS POR EL IMPEPAC, PARA GARANTIZAR EL DERECHO DE REPRESENTACIÓN POLÍTICO-ELECTORAL DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, 
A TRAVÉS DE PERSONAS INDÍGENAS A LOS DIFERENTES CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR EN EL ESTADO DE MORELOS. EL PROTOCOLO SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 32 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 27 DE ENERO DEL 
AÑO 2023, CON LOS VOTOS CONCURRENTES DEL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS, DE LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE Y DEL LICENCIADO 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. 
CON VOTOS CONCURRENTES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS Y LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. 
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CONVOCATORIA. CONVOCATORIA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 

MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, 
PARA PARTICIPAR EN LA CONSULTA SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS ORDENADAS EN LA SENTENCIA DEL JUICIO DE LA CIUDADANÍA SCM-JDC-21 Y 
ACUMULADOS, QUE JUNTO CON LA NUMERACIÓN QUE HAGA EL IMPEPAC SOBRE LAS CIRCUNSTANCIAS DE MORELOS, PUEDAN SERVIR DE INSUMO PARA 
EN SU CASO MODIFICAR O IMPLEMENTAR NUEVAS ACCIONES AFIRMATIVAS A FAVOR DE LAS PERSONAS INDÍGENAS EN CANDIDATURAS DE AYUNTAMIENTOS 
Y DIPUTACIONES, ASÍ COMO LAS FORMAS DE ELECCIÓN DE CANDIDATURAS REGISTRO Y ELECCIÓN. LA CONVOCATORIA SEÑALADA EN EL PUNTO NÚMERO 
SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 31 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 27 DE ENERO DEL AÑO 2023, CON 
LOS VOTOS CONCURRENTES REALIZADOS POR LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EL LICENCIADO ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y EL 
DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, ASÍ COMO CON LA INSTRUCCIÓN REALIZADA POR LA MAESTRA BUSTAMANTE, EN RELACIÓN CON LAS 
MANIFESTACIONES EXPRESAS DE LA CONSEJERA CASALEZ CAMPOS. 
CON VOTOS CONCURRENTES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS Y LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. 
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